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■１．調査の概要 

 

（１）目的 

本調査は、経営発達支援計画の需要動向調査として実施し、矢板市内の飲食店におけ

る新商品開発の基礎資料とすることを目的としている。 

 

（２）アンケート調査の実施概要 

実施主体：矢板市商工会 

実施対象：やいた軽トラ市の来場者 

実施日 ：平成 28 年 6 月 5 日 

実施方法：来場者に負担が掛からないよう調査員がアンケート内容を読み上げ、アン

ケート用紙にチェックする方式で実施 

 

（３）アンケート回収状況および有効回答票数 

アンケート回収数 ：290 票 

有効回答票数   ：290 票 
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■２．調査結果 

 設問内容「Q1  カレーライスの味の好みはどれですか。（○は１つ）」 

結果 

 回答数 構成比 

激辛口 12 4% 

辛口 92 32% 

中辛口 136 47% 

甘口 49 17% 

その他 1 0% 

無回答 0 0% 

総計 290 100% 

 

「中辛口」が全体のおよそ半数を得ており、続いて「辛口」となっている。 

 

 設問内容「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えくだ

さい。（1位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

ビーフカレー 93 32% 

チキンカレー 31 11% 

ポークカレー 92 32% 

シーフードカレー 12 4% 

キーマカレー 13 4% 

ドライカレー 5 2% 

スープカレー 1 0% 

野菜カレー 30 10% 

グリーンカレー 1 0% 

インド風カレー 4 1% 

タイ風カレー 3 1% 

その他 0 0% 

無回答 5 2% 

総計 290 100% 

 

よく食べられているカレーライスは、およそ３割ずつで「ビーフカレー（32%）」と

「ポークカレー（32%）」となっている。 
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 設問内容「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えくだ

さい。（２位）」 

結果 

 回答数 構成比 

ビーフカレー 45 16% 

チキンカレー 61 21% 

ポークカレー 52 18% 

シーフードカレー 26 9% 

キーマカレー 16 6% 

ドライカレー 10 3% 

スープカレー 8 3% 

野菜カレー 17 6% 

グリーンカレー 5 2% 

インド風カレー 8 3% 

タイ風カレー 0 0% 

その他 1 0% 

無回答 41 14% 

総計 290 100% 

 

二番目によく食べられているカレーライスの１位は「チキンカレー（21%）」２位は「ポ

ークカレー（18%）」３位は「ビーフカレー（16%）」となっている。 
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 設問内容「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えくだ

さい。（３位）」 

結果 

 回答数 構成比 

ビーフカレー 45 16% 

チキンカレー 42 14% 

ポークカレー 26 9% 

シーフードカレー 23 8% 

キーマカレー 25 9% 

ドライカレー 14 5% 

スープカレー 6 2% 

野菜カレー 29 10% 

グリーンカレー 5 2% 

インド風カレー 8 3% 

タイ風カレー 7 2% 

その他 0 0% 

無回答 60 21% 

総計 290 100% 

 

三番目によく食べられているカレーライスの１位は「無回答（21%）」２位は「ビーフ

カレー（16%）」３位は「チキンカレー（14%）」となっている。 
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 設問内容「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えく

ださい。（1位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

ビーフカレー 32 11% 

チキンカレー 12 4% 

ポークカレー 14 5% 

シーフードカレー 29 10% 

キーマカレー 35 12% 

ドライカレー 15 5% 

スープカレー 37 13% 

野菜カレー 19 7% 

グリーンカレー 34 12% 

インド風カレー 44 15% 

タイ風カレー 12 4% 

その他 1 0% 

無回答 6 2% 

総計 290 100% 

 

今後食べてみたいカレーライスの上位は、「インド風カレー（15%）」「スープカレー

（13%）」「キーマカレー（12%）」「グレーンカレー（12%）」が拮抗している。 
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 設問内容「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えく

ださい。（二位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

ビーフカレー 12 4% 

チキンカレー 14 5% 

ポークカレー 12 4% 

シーフードカレー 22 8% 

キーマカレー 24 8% 

ドライカレー 21 7% 

スープカレー 33 11% 

野菜カレー 15 5% 

グリーンカレー 16 6% 

インド風カレー 40 14% 

タイ風カレー 32 11% 

その他 2 1% 

無回答 47 16% 

総計 290 100% 

 

二番目に今後食べてみたいカレーライスの上位は、「無回答（16%）」「インド風カレー

（14%）」「スープカレー（11%）」「タイ風カレー（11%）」が拮抗している。 
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 設問内容「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えく

ださい。（三位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

ビーフカレー 8 3% 

チキンカレー 11 4% 

ポークカレー 7 2% 

シーフードカレー 25 9% 

キーマカレー 20 7% 

ドライカレー 22 8% 

スープカレー 23 8% 

野菜カレー 27 9% 

グリーンカレー 20 7% 

インド風カレー 24 8% 

タイ風カレー 42 14% 

その他 0 0% 

無回答 61 21% 

総計 290 100% 

 

三番目に今後食べてみたいカレーライスの１位は「無回答（21%）」２位は「タイ風カ

レー（14%）」３位は「野菜カレー（9%）」となっている。 
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 設問内容「Q4 定番のトッピングで福神漬けの他に「定番の副菜」があれば教えて

ください。（自由回答）」 

結果 

回答者数 182 名 回答数 195 

 回答数 構成比 

ラッキョウ 100 51% 

なし 27 14% 

タマゴ類 15 8% 

チーズ 11 6% 

きゅうりの漬物 4 2% 

サラダ 4 2% 

ピクルス 4 2% 

揚げ物 4 2% 

納豆 2 1% 

キムチ 3 2% 

白菜の漬物 2 1% 

りんご 2 1% 

その他 17 9% 

総計 195 100% 

 

※その他 黒にんにく、ザーサイ、牛乳、ショーガ、ソーセージ、たかな漬、たくあ

んのみじん切り、レーズン、マヨネーズ、ソース、チョコレート、ツナ、

はちみつ、ポテトサラダ、メンマ、焼肉のタレ、漬物 
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 設問内容「Q5 お家でカレーライスを作る際に「欠かせない隠し味」や「とくべつ

な作り方」があれば教えてください。（自由回答）」 

結果 

回答者数 157 名 回答数 197 

 

回答数 構成比 

なし 25 13% 

ソース 21 11% 

トマト類 20 10% 

コーヒー 18 9% 

チョコレート 16 8% 

りんご 12 6% 

ニンニク、 11 6% 

作り方の工夫 11 6% 

ヨーグルト 7 4% 

醤油 7 4% 

バナナ 5 3% 

愛情 4 2% 

唐辛子 3 2% 

牛乳 3 2% 

ルーについて 2 1% 

チーズ 2 1% 

たまねぎ 2 1% 

その他 28 14% 

総計 197 100% 

 

 ※トマト類   ケチャップ、トマト、トマトジュース 

作り方の工夫 具材を良く炒める、肉に代用でウインナー（シーチキン）を使用す

る、具材を細かく切る、カレーを一晩寝かす 

ルーについて レトルトカレーを入れる、ルーを 2種類以上入れる 

その他    納豆、ローレル、山椒、福神漬けの汁、梅、いちごジャム、コンソ

メ、みりん、お酒、生姜、そばつゆ、だしつゆ、ブーケガルニ、ガ

ラムマサラ、砂糖、にんじんすりおろし、ハーブ、クリープ、ココ

ア、はちみつ、ブイヨン、野菜、茄子、生クリーム、目玉焼き、ガ

ラスープ、果物、ブイヨン 
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 設問内容「Q6  好きな麺のタイプはどれですか。（○は１つ）」 

結果 

  回答数 構成比 

ストレート・細麺 53 18% 

ストレート・太麺 20 7% 

ストレート・中太麺 46 16% 

ちぢれ・細麺 62 21% 

ちぢれ・太麺 44 15% 

ちぢれ・中太麺 62 21% 

その他 1 0% 

無回答 2 1% 

総計 290 100% 

  

好きな麺のタイプの 1位は「ちぢれ・細麺」「ちぢれ・中太麺」3位は「ストレー

ト・細麺」となっており、ちぢれ麺とストレート麺の割合は、ちぢれ麺（58%）と

ストレート麺（41%）。 

 

 設問内容「Q7  スープの味の濃さの好みはどれですか。（○は１つ）」 

結果 

 

回答数 構成比 

濃い目 65 22% 

普通 183 63% 

薄め 40 14% 

その他 0 0% 

無回答 2 1% 

総計 290 100% 

 

 スープの味の濃さの好みのおよそ 6割は「普通（63%）」となっている。 
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 設問内容「Q8  脂の量の好みはどれですか。（○は１つ）」 

結果 

 

回答数 構成比 

多め 24 8% 

普通 163 56% 

少なめ 100 34% 

その他 1 0% 

無回答 2 1% 

総計 290 100% 

 

脂の量の好みのおよそ 6割は「普通（56%）」となっている。 

 

 設問内容「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

塩ラーメン 49 17% 

醤油ラーメン 115 40% 

味噌ラーメン 76 26% 

とんこつラーメン 20 7% 

魚介系ラーメン 12 4% 

家系ラーメン 2 1% 

野菜ラーメン 15 5% 

その他 0 0% 

無回答 1 0% 

総計 290 100% 

 

よく食べられるラーメンの１位は「醤油ラーメン（40%）」２位は「味噌ラーメン（26%）」

３位は「塩ラーメン（17%）」となっている。 
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 設問内容「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

塩ラーメン 48 17% 

醤油ラーメン 58 20% 

味噌ラーメン 61 21% 

とんこつラーメン 29 10% 

魚介系ラーメン 26 9% 

家系ラーメン 12 4% 

野菜ラーメン 20 7% 

その他 2 1% 

無回答 34 12% 

総計 290 100% 

 

二番目によく食べられるラーメンの１位は「味噌ラーメン（21%）」２位は「醤油ラー

メン（20%）」３位は「塩ラーメン（17%）」となっている。 

 

 設問内容「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。

（3位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

塩ラーメン 50 17% 

醤油ラーメン 36 12% 

味噌ラーメン 41 14% 

とんこつラーメン 36 12% 

魚介系ラーメン 23 8% 

家系ラーメン 10 3% 

野菜ラーメン 45 16% 

その他 2 1% 

無回答 47 16% 

総計 290 100% 

 

三番目によく食べられるラーメンの１位は「塩ラーメン（17%）」２位は「無回答（16%）」

３位は「野菜ラーメン（16%）」となっている。 
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 設問内容「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えくだ

さい。（1位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

塩ラーメン 44 15% 

醤油ラーメン 27 9% 

味噌ラーメン 28 10% 

とんこつラーメン 33 11% 

魚介系ラーメン 80 28% 

家系ラーメン 41 14% 

野菜ラーメン 32 11% 

その他 1 0% 

無回答 4 1% 

総計 290 100% 

 

今後食べてみたいラーメンの１位は「魚介系ラーメン（28%）」２位は「塩ラーメン（15%）」

３位は「家系ラーメン（14%）」となっている。 

 

 設問内容「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えくだ

さい。（2位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

塩ラーメン 26 9% 

醤油ラーメン 35 12% 

味噌ラーメン 24 8% 

とんこつラーメン 33 11% 

魚介系ラーメン 50 17% 

家系ラーメン 40 14% 

野菜ラーメン 37 13% 

その他 0 0% 

無回答 45 16% 

総計 290 100% 

 

二番目に今後食べてみたいラーメンの１位は「魚介系ラーメン（17%）」２位は「無回

答（16%）」３位は「家系ラーメン（14%）」となっている。 
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 設問内容「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えくだ

さい。（3位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

塩ラーメン 29 10% 

醤油ラーメン 26 9% 

味噌ラーメン 26 9% 

とんこつラーメン 45 16% 

魚介系ラーメン 30 10% 

家系ラーメン 26 9% 

野菜ラーメン 48 17% 

その他 3 1% 

無回答 57 20% 

総計 290 100% 

 

三番目に今後食べてみたいラーメンの１位は「無回答（20%）」２位は「野菜ラーメン

（17%）」３位は「とんこつラーメン（16%）」となっている。 
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 設問内容「Q11  ラーメンに欠かせないトッピングはどれですか。上位 3つをお答

えください。（1位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

ネギ 111 38% 

チャーシュー 82 28% 

メンマ（しなちく） 19 7% 

もやし 6 2% 

味玉子 44 15% 

のり 6 2% 

ニンニク 7 2% 

ゴマ 0 0% 

コーン 8 3% 

キクラゲ 3 1% 

紅ショウガ 0 0% 

その他 2 1% 

無回答 2 1% 

総計 290 100% 

 

ラーメンに欠かせないトッピングの１位は「ネギ（38%）」２位は「チャーシュー（28%）」

３位は「味玉子（15%）」となっている。 
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 設問内容「Q11  ラーメンに欠かせないトッピングはどれですか。上位 3つをお答

えください。（2位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

ネギ 34 12% 

チャーシュー 73 25% 

メンマ（しなちく） 52 18% 

もやし 9 3% 

味玉子 46 16% 

のり 20 7% 

ニンニク 16 6% 

ゴマ 6 2% 

コーン 12 4% 

キクラゲ 8 3% 

紅ショウガ 3 1% 

その他 0 0% 

無回答 11 4% 

総計 290 100% 

 

二番目にラーメンに欠かせないトッピングの１位は「チャーシュー（25%）」２位は「メ

ンマ（しなちく）（18%）」３位は「味玉子（16%）」となっている。 
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 設問内容「Q11  ラーメンに欠かせないトッピングはどれですか。上位 3つをお答

えください。（3位）」 

結果 

 

回答数 構成比 

ネギ 46 16% 

チャーシュー 24 8% 

メンマ（しなちく） 47 16% 

もやし 36 12% 

味玉子 50 17% 

のり 16 6% 

ニンニク 12 4% 

ゴマ 4 1% 

コーン 21 7% 

キクラゲ 8 3% 

紅ショウガ 5 2% 

その他 2 1% 

無回答 19 7% 

総計 290 100% 

 

三番目にラーメンに欠かせないトッピングの上位は「味玉子（17%）」２位は「メンマ

（しなちく）（16%）」３位は「ネギ（16%）」が拮抗している。 
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 設問内容「Q12 カレーライス、ラーメンを外食された際の一人当たりの金額はお

よそおいくらですか。（金額を記入）」 

結果 

カレーライス 

平均値 736 円 最頻値 800 円 中央値 700 円 

 

ラーメン 

平均値 738 円 最頻値 800 円 中央値 750 円 

 

 設問内容「Q13  高級カレーライス、高級ラーメンといった商品を食べてみたいで

すか。（金額を記入）」 

結果 

 

回答数 構成比 

はい 182 63% 

いいえ 106 37% 

無回答 2 1% 

総計 290 100% 

 

およそ 6割が高級カレーライス、高級ラーメンといった商品を食べてみたい回答。 

 

 設問内容「Q14 「Q13」で「はい」とお答えをした方に質問です。（金額を記入）」 

結果 

カレーライス 

平均値 1,557 円  最頻値 1,000 円 中央値 1,500 円 

 

ラーメン 

平均値 1,577 円 最頻値 1,000 円 中央値 1,200 円 
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 設問内容「Q15  矢板市内の飲食店で、今後こういったメニューを提供してもらい

たい、こういったサービスを受けてみたいなど、何かご意見、ご要望などありまし

たらお聞かせください。（自由回答）」 

結果 

1人 1杯目は無料、食べ放題 

30 分で無料！！てきな！？ 

60 才以上高齢者に粗品等 

Café ぽいもの 

アップルカレーについては、新たなバージョンを発売してほしい（アップルカレーレシ

ピコンテストの開催等を通じて） 

あまり行ってみたことがないから分からない 

家系のラーメン屋をふやしてほしい 

居酒屋 

イタリアパスタ（和風含）矢板の特産をもっとアピール？ 

飲食店が全体的に高めの印象をうけます。安くておいしいものがたくさん食べられたら

いいですね。たとえば長峰公園に行くついでとか・・・ 

大盛りのお店 

おさらに好きなだけもって 1000 円ランチとかあるとうれしい 

おしゃれなカフェがあるといい 

カレーラーメン 

カレーラーメンを作る 

キッズルーム有り。 

グリーンカレー 

ケーキバイキング 

ご当地ランチを提供する 

子供がいても気軽に入れる、座席がある、キッズメニュー 

子ども達が喜ぶメニューをお願いします 

子供連れでゆっくりたべれると嬉しい。お野菜たっぷり、お茶の種類が多い。 

好みのトッピングがお願いできれば 

サラダバー 

ソバダンゴなど 

たこやき専門店 

デカ盛り（値段は高すぎない程度 1500 円くらい） 

天然かき氷 



 

- 22 - 

 

特になし 

特になし 

特になし 

特になし 

トッピング無料、バイキングのお店 

土日ランチをやってほしい、たべほうだい 

那須弁のような共通のテーマで各店の味を楽しめる企画があるとうれしいです 

バイキング 

広い駐車場 

ヘルシー食堂（タニタ的） 

目玉になるような特別な物があれば食べに行きたい、やっぱり行列ができる様な所 

矢板でなくては食べられないメニューの開発。おいしから矢板へ行こうとならば最高 

焼きカレー 

野菜中心の定食 

安く提供してもらいたい 

ラーメン専門店 5店舗ぐらいを作る 

ラーメン横丁があると色々食べれて良いと思います 

リーズナブル（安い）ランチ、ひと口づつの小鉢の多いランチ 

りんごラーメン 
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 設問内容「Q16  あなた様の年代をお聞かせください。（○は１つ）」 

結果 

 回答数 構成比 

１０代 14 5% 

２０代 18 6% 

３０代 58 20% 

４０代 75 26% 

５０代 49 17% 

６０代 49 17% 

７０代 23 8% 

８０歳代以上 3 1% 

無回答 1 0% 

総計 290 100% 

 

 設問内容「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。（○は１つ）」 

結果 

 

回答数 構成比 

男性 107 37% 

女性 179 62% 

無回答 4 1% 

総計 290 100% 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（すべて）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 93 32.1% 43 40.2% 46 25.7% 4 100.0% 

チキンカレー 31 10.7% 14 13.1% 17 9.5% 0 0.0% 

ポークカレー 92 31.7% 24 22.4% 68 38.0% 0 0.0% 

シーフードカレ

ー 

12 4.1% 5 4.7% 7 3.9% 0 0.0% 

キーマカレー 13 4.5% 6 5.6% 7 3.9% 0 0.0% 

ドライカレー 5 1.7% 3 2.8% 2 1.1% 0 0.0% 

スープカレー 1 0.3% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 

野菜カレー 30 10.3% 7 6.5% 23 12.8% 0 0.0% 

グリーンカレー 1 0.3% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 

インド風カレー 4 1.4% 1 0.9% 3 1.7% 0 0.0% 

タイ風カレー 3 1.0% 1 0.9% 2 1.1% 0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 5 1.7% 2 1.9% 3 1.7% 0 0.0% 

合計 290 100.0% 107 100.0% 179 100.0% 4 100.0% 

 

すべての男性では、よく食べられているカレーライスの１位は「ビーフカレー（40.2%）」

２位は「ポークカレー（22.4%）」３位は「チキンカレー（13.1%）」となっている。 

 

すべての女性では、よく食べられているカレーライスの１位は「ポークカレー（38.0%）」

２位は「ビーフカレー（25.7%）」３位は「野菜カレー（12.8%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（10代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 

  

総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 4 28.6% 1 33.3% 3 27.3% 0   

チキンカレー 1 7.1% 1 33.3% 0 0.0% 0   

ポークカレー 6 42.9% 1 33.3% 5 45.5% 0   

シーフードカレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

キーマカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜カレー 3 21.4% 0 0.0% 3 27.3% 0   

グリーンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

インド風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 14 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 0   

 

10 代男性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（33.3%）」「チキン

カレー（33.3%）」「ポークカレー（33.3%）」となっている。 

 

10 代女性のよく食べられているカレーライスは、「ポークカレー（45.5%）」「ビーフ

カレー（27.3%）」「野菜カレー（27.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（20代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 

  

総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 5 27.8% 2 50.0% 3 21.4% 0   

チキンカレー 2 11.1% 1 25.0% 1 7.1% 0   

ポークカレー 8 44.4% 1 25.0% 7 50.0% 0   

シーフードカレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

キーマカレー 2 11.1% 0 0.0% 2 14.3% 0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜カレー 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

グリーンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

インド風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 18 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 0   

 

20 代男性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（50.0%）」「チキン

カレー（25.0%）」「ポークカレー（25.0%）」となっている。 

 

20 代女性のよく食べられているカレーライスは、「ポークカレー（50.0%）」「ビーフ

カレー（21.4%）」「キーマカレー（14.3%）」となっている。 

 

  



 

- 27 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（30代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 

  

総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 18 31.0% 9 42.9% 9 24.3% 0   

チキンカレー 9 15.5% 4 19.0% 5 13.5% 0   

ポークカレー 13 22.4% 3 14.3% 10 27.0% 0   

シーフードカレ

ー 

3 5.2% 0 0.0% 3 8.1% 0   

キーマカレー 6 10.3% 3 14.3% 3 8.1% 0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜カレー 6 10.3% 1 4.8% 5 13.5% 0   

グリーンカレー 1 1.7% 0 0.0% 1 2.7% 0   

インド風カレー 2 3.4% 1 4.8% 1 2.7% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 58 100.0% 21 100.0% 37 100.0% 0   

 

30 代男性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（42.9%）」「チキン

カレー（19.0%）」「ポークカレー（14.3%）」「キーマカレー（14.3%）」となっている。 

 

30 代女性のよく食べられているカレーライスは、「ポークカレー（27.0%）」「ビーフ

カレー（24.3%）」「チキンカレー（13.5%）」「野菜カレー（13.5%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（40代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 

  

総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 19 25.3% 9 28.1% 10 23.3% 0   

チキンカレー 13 17.3% 6 18.8% 7 16.3% 0   

ポークカレー 22 29.3% 7 21.9% 15 34.9% 0   

シーフードカレ

ー 

2 2.7% 2 6.3% 0 0.0% 0   

キーマカレー 3 4.0% 1 3.1% 2 4.7% 0   

ドライカレー 1 1.3% 1 3.1% 0 0.0% 0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜カレー 9 12.0% 4 12.5% 5 11.6% 0   

グリーンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

インド風カレー 1 1.3% 0 0.0% 1 2.3% 0   

タイ風カレー 3 4.0% 1 3.1% 2 4.7% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 2 2.7% 1 3.1% 1 2.3% 0   

合計 75 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 0   

 

40 代男性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（28.1%）」「ポーク

カレー（21.9%）」「チキンカレー（18.8%）」となっている。 

 

40 代女性のよく食べられているカレーライスは、「ポークカレー（34.9%）」「ビーフ

カレー（23.3%）」「チキンカレー（16.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（50代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 

  

総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 14 28.6% 9 52.9% 5 15.6% 0   

チキンカレー 2 4.1% 0 0.0% 2 6.3% 0   

ポークカレー 24 49.0% 6 35.3% 18 56.3% 0   

シーフードカレ

ー 

1 2.0% 1 5.9% 0 0.0% 0   

キーマカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜カレー 4 8.2% 0 0.0% 4 12.5% 0   

グリーンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

インド風カレー 1 2.0% 0 0.0% 1 3.1% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 3 6.1% 1 5.9% 2 6.3% 0   

合計 49 100.0% 17 100.0% 32 100.0% 0   

 

50 代男性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（52.9%）」「ポーク

カレー（35.3%）」となっている。 

 

50 代女性のよく食べられているカレーライスは、「ポークカレー（56.3%）」「ビーフ

カレー（15.6%）」「野菜カレー（12.5%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（60代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 

  

総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 22 44.9% 9 47.4% 10 37.0% 3 100.0% 

チキンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

ポークカレー 15 30.6% 6 31.6% 9 33.3% 0 0.0% 

シーフードカレ

ー 

5 10.2% 2 10.5% 3 11.1% 0 0.0% 

キーマカレー 1 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 

ドライカレー 1 2.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

野菜カレー 5 10.2% 1 5.3% 4 14.8% 0 0.0% 

グリーンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

インド風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

合計 49 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 

 

60 代男性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（47.4%）」「ポーク

カレー（31.6%）」「シーフードカレー（10.5%）」となっている。 

 

60 代女性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（37.0%）」「ポーク

カレー（33.3%）」「野菜カレー（14.8%）」となっている。 

  



 

- 31 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（70代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 

  

総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 9 39.1% 3 37.5% 6 40.0% 0   

チキンカレー 3 13.0% 1 12.5% 2 13.3% 0   

ポークカレー 4 17.4% 0 0.0% 4 26.7% 0   

シーフードカレ

ー 

1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

キーマカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

ドライカレー 3 13.0% 2 25.0% 1 6.7% 0   

スープカレー 1 4.3% 1 12.5% 0 0.0% 0   

野菜カレー 2 8.7% 1 12.5% 1 6.7% 0   

グリーンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

インド風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 23 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 0   

 

70 代男性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（37.5%）」「ドライ

カレー（25.0%）」「チキンカレー（12.5%）」「スープカレー（12.5%）」「野菜カレー（12.5%）」

となっている。 

 

70 代女性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（40.0%）」「ポーク

カレー（26.7%）」「チキンカレー（13.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（80代以上）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 

  

総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

チキンカレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

ポークカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

シーフードカレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0   0   

キーマカレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

野菜カレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

グリーンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

インド風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

合計 3 100.0% 3 100.0% 0   0   

 

80 代以上男性のよく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（33.3%）」「チ

キンカレー（33.3%）」「キーマカレー（33.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（すべて）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 45 15.5% 21 19.6% 24 13.4% 0 0.0% 

チキンカレー 61 21.0% 23 21.5% 37 20.7% 1 25.0% 

ポークカレー 52 17.9% 19 17.8% 32 17.9% 1 25.0% 

シーフードカ

レー 

26 9.0% 10 9.3% 15 8.4% 1 25.0% 

キーマカレー 16 5.5% 4 3.7% 12 6.7% 0 0.0% 

ドライカレー 10 3.4% 2 1.9% 7 3.9% 1 25.0% 

スープカレー 8 2.8% 2 1.9% 6 3.4% 0 0.0% 

野菜カレー 17 5.9% 4 3.7% 13 7.3% 0 0.0% 

グリーンカレ

ー 

5 1.7% 1 0.9% 4 2.2% 0 0.0% 

インド風カレ

ー 

8 2.8% 4 3.7% 4 2.2% 0 0.0% 

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

その他 1 0.3% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 41 14.1% 16 15.0% 25 14.0% 0 0.0% 

合計 290 100.0% 107 100.0% 179 100.0% 4 100.0% 

 

すべての男性では、二番目によく食べられているカレーライスの１位は「チキンカレ

ー（21.5%）」２位は「ビーフカレー（19.6%）」３位は「ポークカレー（17.8%）」とな

っている。 

 

すべての女性では、二番目によく食べられているカレーライスの１位は「チキンカレ

ー（20.7%）」２位は「ポークカレー（17.9%）」３位は「ビーフカレー（13.4%）」とな

っている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（10代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 3 21.4% 1 33.3% 2 18.2% 0   

チキンカレー 4 28.6% 0 0.0% 4 36.4% 0   

ポークカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

シーフードカ

レー 

1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

キーマカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

スープカレー 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

野菜カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

グリーンカレ

ー 

1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

インド風カレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 4 28.6% 2 66.7% 2 18.2% 0   

合計 14 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 0   

 

10 代男性の二番目によく食べられているカレーライスは、「無回答（66.7%）」「ビー

フカレー（33.3%）」となっている。 

 

10代女性の二番目によく食べられているカレーライスは、「チキンカレー（36.4%）」「ビ

ーフカレー（18.2%）」「無回答（18.2%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（20代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 3 16.7% 2 50.0% 1 7.1% 0   

チキンカレー 5 27.8% 1 25.0% 4 28.6% 0   

ポークカレー 1 5.6% 1 25.0% 0 0.0% 0   

シーフードカ

レー 

1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

キーマカレー 3 16.7% 0 0.0% 3 21.4% 0   

ドライカレー 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜カレー 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

グリーンカレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

インド風カレ

ー 

1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 2 11.1% 0 0.0% 2 14.3% 0   

合計 18 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 0   

 

20代男性の二番目によく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（50.0%）」「チ

キンカレー（25.0%）」「ポークカレー（25.0%）」となっている。 

 

20代女性の二番目によく食べられているカレーライスは、「チキンカレー（28.6%）」「キ

ーマカレー（21.4%）」「無回答（14.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（30代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 10 17.2% 6 28.6% 4 10.8% 0   

チキンカレー 14 24.1% 6 28.6% 8 21.6% 0   

ポークカレー 11 19.0% 3 14.3% 8 21.6% 0   

シーフードカ

レー 

4 6.9% 1 4.8% 3 8.1% 0   

キーマカレー 5 8.6% 1 4.8% 4 10.8% 0   

ドライカレー 3 5.2% 1 4.8% 2 5.4% 0   

スープカレー 2 3.4% 1 4.8% 1 2.7% 0   

野菜カレー 3 5.2% 0 0.0% 3 8.1% 0   

グリーンカレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

インド風カレ

ー 

1 1.7% 0 0.0% 1 2.7% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 5 8.6% 2 9.5% 3 8.1% 0   

合計 58 100.0% 21 100.0% 37 100.0% 0   

 

30代男性の二番目によく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（28.6%）」「チ

キンカレー（28.6%）」「ポークカレー（14.3%）」「キーマカレー（14.3%）」となってい

る。 

 

30代女性の二番目によく食べられているカレーライスは、「チキンカレー（21.6%）」「ポ

ークカレー（21.6%）」「ビーフカレー（10.8%）」「キーマカレー（10.8%）」となってい

る。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（40代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 14 18.7% 7 21.9% 7 16.3% 0   

チキンカレー 17 22.7% 6 18.8% 11 25.6% 0   

ポークカレー 18 24.0% 7 21.9% 11 25.6% 0   

シーフードカ

レー 

3 4.0% 3 9.4% 0 0.0% 0   

キーマカレー 5 6.7% 3 9.4% 2 4.7% 0   

ドライカレー 1 1.3% 0 0.0% 1 2.3% 0   

スープカレー 3 4.0% 1 3.1% 2 4.7% 0   

野菜カレー 3 4.0% 0 0.0% 3 7.0% 0   

グリーンカレ

ー 

2 2.7% 0 0.0% 2 4.7% 0   

インド風カレ

ー 

3 4.0% 2 6.3% 1 2.3% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 6 8.0% 3 9.4% 3 7.0% 0   

合計 75 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 0   

 

40代男性の二番目によく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー（28.1%）」「ポ

ークカレー（21.9%）」「チキンカレー（18.8%）」となっている。 

 

40代女性の二番目によく食べられているカレーライスは、「チキンカレー（25.6%）」「ポ

ークカレー（25.6%）」「ビーフカレー（16.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（50代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 

 

総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 7 14.3% 2 11.8% 5 15.6% 0   

チキンカレー 10 20.4% 5 29.4% 5 15.6% 0   

ポークカレー 11 22.4% 3 17.6% 8 25.0% 0   

シーフードカ

レー 

4 8.2% 1 5.9% 3 9.4% 0   

キーマカレー 2 4.1% 0 0.0% 2 6.3% 0   

ドライカレー 1 2.0% 1 5.9% 0 0.0% 0   

スープカレー 1 2.0% 0 0.0% 1 3.1% 0   

野菜カレー 4 8.2% 1 5.9% 3 9.4% 0   

グリーンカレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

インド風カレ

ー 

3 6.1% 2 11.8% 1 3.1% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 6 12.2% 2 11.8% 4 12.5% 0   

合計 49 100.0% 17 100.0% 32 100.0% 0   

 

50代男性の二番目によく食べられているカレーライスは、「チキンカレー（29.4%）」「ポ

ークカレー（17.6%）」「ビーフカレー（11.8%）」「インド風カレー（11.8%）」「無回答（11.8%）」

となっている。 

 

50代女性の二番目によく食べられているカレーライスは、「ポークカレー（25.0%）」「ビ

ーフカレー（15.6%）」「チキンカレー（15.6%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（60代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 6 12.2% 2 10.5% 4 14.8% 0 0.0% 

チキンカレー 10 20.4% 5 26.3% 5 18.5% 0 0.0% 

ポークカレー 8 16.3% 4 21.1% 3 11.1% 1 33.3% 

シーフードカ

レー 

9 18.4% 3 15.8% 5 18.5% 1 33.3% 

キーマカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

ドライカレー 3 6.1% 0 0.0% 2 7.4% 1 33.3% 

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

野菜カレー 3 6.1% 2 10.5% 1 3.7% 0 0.0% 

グリーンカレ

ー 

1 2.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 

インド風カレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

その他 1 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 8 16.3% 2 10.5% 6 22.2% 0 0.0% 

合計 49 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 

 

60代男性の二番目によく食べられているカレーライスは、「チキンカレー（26.3%）」「ポ

ークカレー（21.1%）」「ビーフカレー（10.5%）」「野菜カレー（10.5%）」「無回答（10.5%）」

となっている。 

 

60 代女性の二番目によく食べられているカレーライスは、「無回答（22.2%）」「チキ

ンカレー（18.5%）」「シーフードカレー（18.5%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（70代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 2 8.7% 1 12.5% 1 6.7% 0   

チキンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

ポークカレー 3 13.0% 1 12.5% 2 13.3% 0   

シーフードカ

レー 

3 13.0% 1 12.5% 2 13.3% 0   

キーマカレー 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

ドライカレー 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

スープカレー 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

野菜カレー 2 8.7% 0 0.0% 2 13.3% 0   

グリーンカレ

ー 

1 4.3% 1 12.5% 0 0.0% 0   

インド風カレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 9 39.1% 4 50.0% 5 33.3% 0   

合計 23 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 0   

 

70 代男性の二番目によく食べられているカレーライスは、「無回答（50.0%）」となっ

ている。 

 

70 代女性の二番目によく食べられているカレーライスは、「無回答（33.3%）」「ポー

クカレー（13.3%）」「シーフードカレー（13.3%）」「野菜カレー（13.3%）」となってい

る。 

  



 

- 41 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（80代以上）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q2  よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2

位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

チキンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

ポークカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

シーフードカ

レー 

1 33.3% 1 33.3% 0   0   

キーマカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

野菜カレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

グリーンカレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0   0   

インド風カレ

ー 

0 0.0% 0 0.0% 0   0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

無回答 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

合計 3 100.0% 3 100.0% 0   0   

 

80 代以上男性の二番目によく食べられているカレーライスは、「シーフードカレー

（33.3%）」「野菜カレー（33.3%）」「無回答（33.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（すべて）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 
総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 32 11.0% 15 14.0% 16 8.9% 1 25.0% 

チキンカレー 12 4.1% 8 7.5% 4 2.2% 0 0.0% 

ポークカレー 14 4.8% 4 3.7% 10 5.6% 0 0.0% 

シーフードカレー 29 10.0% 10 9.3% 18 10.1% 1 25.0% 

キーマカレー 35 12.1% 12 11.2% 22 12.3% 1 25.0% 

ドライカレー 15 5.2% 8 7.5% 7 3.9% 0 0.0% 

スープカレー 37 12.8% 9 8.4% 28 15.6% 0 0.0% 

野菜カレー 19 6.6% 6 5.6% 13 7.3% 0 0.0% 

グリーンカレー 34 11.7% 8 7.5% 25 14.0% 1 25.0% 

インド風カレー 44 15.2% 20 18.7% 24 13.4% 0 0.0% 

タイ風カレー 12 4.1% 3 2.8% 9 5.0% 0 0.0% 

その他 1 0.3% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 6 2.1% 3 2.8% 3 1.7% 0 0.0% 

合計 290 100.0% 107 100.0% 179 100.0% 4 100.0% 

 

すべての男性では、今後食べてみたいカレーライスの１位は「インド風カレー（18.7%）」

２位は「ビーフカレー（14.0%）」３位は「キーマカレー（11.2%）」となっている。 

 

すべての女性では、今後食べてみたいカレーライスの１位は「スープカレー（15.6%）」

２位は「グリーンカレー（14.0%）」３位は「インド風カレー（13.4%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（10代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 2 14.3% 1 33.3% 1 9.1% 0   

チキンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

ポークカレー 1 7.1% 1 33.3% 0 0.0% 0   

シーフードカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

キーマカレー 1 7.1% 1 33.3% 0 0.0% 0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

スープカレー 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

野菜カレー 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

グリーンカレー 4 28.6% 0 0.0% 4 36.4% 0   

インド風カレー 4 28.6% 0 0.0% 4 36.4% 0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 14 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 0   

 

10 代男性の今後食べてみたいカレーライスは、「ビーフカレー（33.3%）」「ポークカ

レー（33.3%）」「キーマカレー（33.3%）」となっている。 

 

10 代女性の今後食べてみたいカレーライスは、「グリーンカレー（36.4%）」「インド

風カレー（36.4%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（20代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

チキンカレー 2 11.1% 1 25.0% 1 7.1% 0   

ポークカレー 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

シーフードカレー 3 16.7% 0 0.0% 3 21.4% 0   

キーマカレー 2 11.1% 1 25.0% 1 7.1% 0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

スープカレー 3 16.7% 0 0.0% 3 21.4% 0   

野菜カレー 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

グリーンカレー 4 22.2% 1 25.0% 3 21.4% 0   

インド風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

タイ風カレー 2 11.1% 1 25.0% 1 7.1% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 18 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 0   

 

20 代男性の今後食べてみたいカレーライスは、「チキンカレー（25.0%）」「キーマカ

レー（25.0%）」「グリーンカレー（25.0%）」「タイ風カレー（25.0%）」となっている。 

 

20 代女性の今後食べてみたいカレーライスは、「シーフードカレー（21.4%）」「スー

プカレー（21.4%）」「グリーンカレー（21.4%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（30代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 3 5.2% 2 9.5% 1 2.7% 0   

チキンカレー 2 3.4% 2 9.5% 0 0.0% 0   

ポークカレー 1 1.7% 1 4.8% 0 0.0% 0   

シーフードカレー 3 5.2% 1 4.8% 2 5.4% 0   

キーマカレー 8 13.8% 0 0.0% 8 21.6% 0   

ドライカレー 6 10.3% 3 14.3% 3 8.1% 0   

スープカレー 12 20.7% 2 9.5% 10 27.0% 0   

野菜カレー 1 1.7% 1 4.8% 0 0.0% 0   

グリーンカレー 6 10.3% 1 4.8% 5 13.5% 0   

インド風カレー 13 22.4% 6 28.6% 7 18.9% 0   

タイ風カレー 1 1.7% 0 0.0% 1 2.7% 0   

その他 1 1.7% 1 4.8% 0 0.0% 0   

無回答 1 1.7% 1 4.8% 0 0.0% 0   

合計 58 100.0% 21 100.0% 37 100.0% 0   

 

30 代男性の今後食べてみたいカレーライスは、「インド風カレー（28.6%）」「ドライ

カレー（14.3%）」となっている。 

 

30 代女性の今後食べてみたいカレーライスは、「スープカレー（27.0%）」「キーマカ

レー（21.6%）」「インド風カレー（18.9%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（40代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 9 12.0% 6 18.8% 3 7.0% 0   

チキンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

ポークカレー 1 1.3% 0 0.0% 1 2.3% 0   

シーフードカレー 6 8.0% 3 9.4% 3 7.0% 0   

キーマカレー 12 16.0% 5 15.6% 7 16.3% 0   

ドライカレー 6 8.0% 3 9.4% 3 7.0% 0   

スープカレー 16 21.3% 5 15.6% 11 25.6% 0   

野菜カレー 3 4.0% 2 6.3% 1 2.3% 0   

グリーンカレー 6 8.0% 2 6.3% 4 9.3% 0   

インド風カレー 11 14.7% 5 15.6% 6 14.0% 0   

タイ風カレー 3 4.0% 0 0.0% 3 7.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 2 2.7% 1 3.1% 1 2.3% 0   

合計 75 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 0   

 

40代男性の今後食べてみたいカレーライスは、「ビーフカレー（18.8%）」「キーマカレ

ー（15.6%）」「スープカレー（15.6%）」「インド風カレー（15.6%）」となっている。 

 

40 代女性の今後食べてみたいカレーライスは、「スープカレー（25.6%）」「キーマカ

レー（16.3%）」「インド風カレー（14.0%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（50代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 10 20.4% 3 17.6% 7 21.9% 0   

チキンカレー 2 4.1% 1 5.9% 1 3.1% 0   

ポークカレー 5 10.2% 1 5.9% 4 12.5% 0   

シーフードカレー 8 16.3% 3 17.6% 5 15.6% 0   

キーマカレー 3 6.1% 1 5.9% 2 6.3% 0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

スープカレー 4 8.2% 2 11.8% 2 6.3% 0   

野菜カレー 2 4.1% 0 0.0% 2 6.3% 0   

グリーンカレー 6 12.2% 1 5.9% 5 15.6% 0   

インド風カレー 7 14.3% 3 17.6% 4 12.5% 0   

タイ風カレー 2 4.1% 2 11.8% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 49 100.0% 17 100.0% 32 100.0% 0   

 

50 代男性の今後食べてみたいカレーライスは、「ビーフカレー（17.6%）」「シーフー

ドカレー（17.6%）」「インド風カレー（17.6%）」となっている。 

 

50 代女性の今後食べてみたいカレーライスは、「ビーフカレー（21.9%）」「シーフー

ドカレー（15.6%）」「グリーンカレー（15.6%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（60代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 3 6.1% 0 0.0% 2 7.4% 1 33.3% 

チキンカレー 2 4.1% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 

ポークカレー 3 6.1% 1 5.3% 2 7.4% 0 0.0% 

シーフードカレー 5 10.2% 2 10.5% 3 11.1% 0 0.0% 

キーマカレー 8 16.3% 4 21.1% 3 11.1% 1 33.3% 

ドライカレー 1 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 

スープカレー 1 2.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 

野菜カレー 8 16.3% 2 10.5% 6 22.2% 0 0.0% 

グリーンカレー 6 12.2% 2 10.5% 3 11.1% 1 33.3% 

インド風カレー 7 14.3% 4 21.1% 3 11.1% 0 0.0% 

タイ風カレー 3 6.1% 0 0.0% 3 11.1% 0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 2 4.1% 1 5.3% 1 3.7% 0 0.0% 

合計 49 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 

 

60 代男性の今後食べてみたいカレーライスは、「キーマカレー（21.1%）」「インド風

カレー（21.1%）」となっている。 

 

60 代女性の今後食べてみたいカレーライスは、「野菜カレー（22.2%）」「シーフード

カレー（11.1%）」「キーマカレー（11.1%）」「グリーンカレー（11.1%）」「インド風カ

レー（11.1%）」「タイ風カレー（11.1%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（70代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 4 17.4% 2 25.0% 2 13.3% 0   

チキンカレー 3 13.0% 1 12.5% 2 13.3% 0   

ポークカレー 2 8.7% 0 0.0% 2 13.3% 0   

シーフードカレー 3 13.0% 1 12.5% 2 13.3% 0   

キーマカレー 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

ドライカレー 2 8.7% 1 12.5% 1 6.7% 0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜カレー 3 13.0% 1 12.5% 2 13.3% 0   

グリーンカレー 2 8.7% 1 12.5% 1 6.7% 0   

インド風カレー 1 4.3% 1 12.5% 0 0.0% 0   

タイ風カレー 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

合計 23 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 0   

 

70 代男性の今後食べてみたいカレーライスは、「ビーフカレー（25.0%）」となってい

る。 

 

70 代女性の今後食べてみたいカレーライスは、「ビーフカレー（13.3%）」「チキンカ

レー（13.3%）」「ポークカレー（13.3%）」「シーフードカレー（13.3%）」「野菜カレー

（13.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（80代以上）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

チキンカレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

ポークカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

シーフードカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

キーマカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

野菜カレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

グリーンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

インド風カレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

合計 3 100.0% 3 100.0% 0   0   

 

80 代以上男性の今後食べてみたいカレーライスは、「ビーフカレー（33.3%）」「チキ

ンカレー（33.3%）」「インド風カレー（33.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（すべて）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 12 4.1% 7 6.5% 5 2.8% 0 0.0% 

チキンカレー 14 4.8% 3 2.8% 11 6.1% 0 0.0% 

ポークカレー 12 4.1% 7 6.5% 4 2.2% 1 25.0% 

シーフードカレー 22 7.6% 8 7.5% 14 7.8% 0 0.0% 

キーマカレー 24 8.3% 7 6.5% 17 9.5% 0 0.0% 

ドライカレー 21 7.2% 7 6.5% 14 7.8% 0 0.0% 

スープカレー 33 11.4% 11 10.3% 21 11.7% 1 25.0% 

野菜カレー 15 5.2% 5 4.7% 10 5.6% 0 0.0% 

グリーンカレー 16 5.5% 5 4.7% 11 6.1% 0 0.0% 

インド風カレー 40 13.8% 15 14.0% 24 13.4% 1 25.0% 

タイ風カレー 32 11.0% 14 13.1% 17 9.5% 1 25.0% 

その他 2 0.7% 1 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 

無回答 47 16.2% 17 15.9% 30 16.8% 0 0.0% 

合計 290 100.0% 107 100.0% 179 100.0% 4 100.0% 

 

すべての男性では、二番目に今後食べてみたいカレーライスの１位は「無回答（15.9%）」

２位は「インド風カレー（14.0%）」３位は「タイ風カレー（13.1%）」となっている。 

 

すべての女性では、二番目に今後食べてみたいカレーライスの１位は「無回答（16.8%）」

２位は「インド風カレー（13.4%）」３位は「スープカレー（11.7%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（10代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 2 14.3% 1 33.3% 1 9.1% 0   

チキンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

ポークカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

シーフードカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

キーマカレー 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

ドライカレー 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

スープカレー 2 14.3% 0 0.0% 2 18.2% 0   

野菜カレー 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

グリーンカレー 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

インド風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

タイ風カレー 2 14.3% 0 0.0% 2 18.2% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 4 28.6% 2 66.7% 2 18.2% 0   

合計 14 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 0   

 

10 代男性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「無回答（66.7%）」「ビーフ

カレー（33.3%）」となっている。 

 

10 代女性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「スープカレー（18.2%）」「タ

イ風カレー（18.2%）」「無回答（18.2%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（20代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 1 5.6% 1 25.0% 0 0.0% 0   

チキンカレー 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

ポークカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

シーフードカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

キーマカレー 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

ドライカレー 2 11.1% 1 25.0% 1 7.1% 0   

スープカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜カレー 2 11.1% 0 0.0% 2 14.3% 0   

グリーンカレー 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

インド風カレー 4 22.2% 2 50.0% 2 14.3% 0   

タイ風カレー 2 11.1% 0 0.0% 2 14.3% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 4 22.2% 0 0.0% 4 28.6% 0   

合計 18 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 0   

 

20代男性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「インド風カレー（50.0%）」「ビ

ーフカレー（25.0%）」「ドライカレー（25.0%）」となっている。 

 

20代女性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「無回答（28.6%）」「野菜カレ

ー（21.4%）」「インド風カレー（14.3%）」「タイ風カレー（14.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（30代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 3 5.2% 2 9.5% 1 2.7% 0   

チキンカレー 3 5.2% 1 4.8% 2 5.4% 0   

ポークカレー 1 1.7% 1 4.8% 0 0.0% 0   

シーフードカレー 7 12.1% 2 9.5% 5 13.5% 0   

キーマカレー 7 12.1% 3 14.3% 4 10.8% 0   

ドライカレー 7 12.1% 1 4.8% 6 16.2% 0   

スープカレー 6 10.3% 3 14.3% 3 8.1% 0   

野菜カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

グリーンカレー 4 6.9% 1 4.8% 3 8.1% 0   

インド風カレー 4 6.9% 1 4.8% 3 8.1% 0   

タイ風カレー 10 17.2% 4 19.0% 6 16.2% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 6 10.3% 2 9.5% 4 10.8% 0   

合計 58 100.0% 21 100.0% 37 100.0% 0   

 

30 代男性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「タイ風カレー（19.0%）」「キ

ーマカレー（28.6%）」「スープカレー（14.3%）」となっている。 

 

30 代女性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「ドライカレー（16.2%）」「タ

イ風カレー（16.2%）」「シーフードカレー（13.5%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（40代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 2 2.7% 2 6.3% 0 0.0% 0   

チキンカレー 6 8.0% 1 3.1% 5 11.6% 0   

ポークカレー 1 1.3% 1 3.1% 0 0.0% 0   

シーフードカレー 5 6.7% 1 3.1% 4 9.3% 0   

キーマカレー 8 10.7% 3 9.4% 5 11.6% 0   

ドライカレー 6 8.0% 3 9.4% 3 7.0% 0   

スープカレー 13 17.3% 4 12.5% 9 20.9% 0   

野菜カレー 4 5.3% 2 6.3% 2 4.7% 0   

グリーンカレー 4 5.3% 2 6.3% 2 4.7% 0   

インド風カレー 11 14.7% 5 15.6% 6 14.0% 0   

タイ風カレー 7 9.3% 3 9.4% 4 9.3% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 8 10.7% 5 15.6% 3 7.0% 0   

合計 75 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 0   

 

40代男性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「インド風カレー（15.6%）」「無

回答（15.6%）」「スープカレー（12.5%）」となっている。 

 

40 代女性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「スープカレー（20.9%）」「イ

ンド風カレー（14.0%）」「チキンカレー（11.6%）」「キーマカレー（11.6%）」となって

いる。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（50代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 3 6.1% 1 5.9% 2 6.3% 0   

チキンカレー 1 2.0% 0 0.0% 1 3.1% 0   

ポークカレー 6 12.2% 3 17.6% 3 9.4% 0   

シーフードカレー 5 10.2% 1 5.9% 4 12.5% 0   

キーマカレー 5 10.2% 0 0.0% 5 15.6% 0   

ドライカレー 4 8.2% 2 11.8% 2 6.3% 0   

スープカレー 6 12.2% 3 17.6% 3 9.4% 0   

野菜カレー 5 10.2% 2 11.8% 3 9.4% 0   

グリーンカレー 3 6.1% 0 0.0% 3 9.4% 0   

インド風カレー 6 12.2% 2 11.8% 4 12.5% 0   

タイ風カレー 4 8.2% 3 17.6% 1 3.1% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 1 2.0% 0 0.0% 1 3.1% 0   

合計 49 100.0% 17 100.0% 32 100.0% 0   

 

50 代男性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「ポークカレー（17.6%）」「ス

ープカレー（17.6%）」「タイ風カレー（17.6%）」となっている。 

 

50 代女性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「キーマカレー（15.6%）」「シ

ーフードカレー（12.5%）」「インド風カレー（12.5%）」となっている。 

  



 

- 57 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（60代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 1 2.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 

チキンカレー 2 4.1% 0 0.0% 2 7.4% 0 0.0% 

ポークカレー 2 4.1% 0 0.0% 1 3.7% 1 33.3% 

シーフードカレー 4 8.2% 3 15.8% 1 3.7% 0 0.0% 

キーマカレー 2 4.1% 1 5.3% 1 3.7% 0 0.0% 

ドライカレー 1 2.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 

スープカレー 2 4.1% 0 0.0% 2 7.4% 0 0.0% 

野菜カレー 3 6.1% 1 5.3% 2 7.4% 0 0.0% 

グリーンカレー 1 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 

インド風カレー 11 22.4% 5 26.3% 5 18.5% 1 33.3% 

タイ風カレー 6 12.2% 4 21.1% 1 3.7% 1 33.3% 

その他 1 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 13 26.5% 3 15.8% 10 37.0% 0 0.0% 

合計 49 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 

 

60代男性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「インド風カレー（26.3%）」「タ

イ風カレー（21.1%）」「シーフードカレー（15.8%）」「無回答（15.8%）」となっている。 

 

60 代女性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「無回答（37.0%）」「インド

風カレー（18.5%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（70代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

チキンカレー 1 4.3% 1 12.5% 0 0.0% 0   

ポークカレー 1 4.3% 1 12.5% 0 0.0% 0   

シーフードカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

キーマカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

スープカレー 2 8.7% 0 0.0% 2 13.3% 0   

野菜カレー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

グリーンカレー 2 8.7% 1 12.5% 1 6.7% 0   

インド風カレー 4 17.4% 0 0.0% 4 26.7% 0   

タイ風カレー 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

その他 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

無回答 11 47.8% 5 62.5% 6 40.0% 0   

合計 23 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 0   

 

70 代男性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「無回答（62.5%）」となって

いる。 

 

70 代女性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「無回答（40.0%）」「インド

風カレー（26.7%）」「シーフードカレー（13.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（80代以上）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q3  今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ビーフカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

チキンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

ポークカレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

シーフードカレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

キーマカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

ドライカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

スープカレー 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

野菜カレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

グリーンカレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

インド風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

タイ風カレー 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

合計 3 100.0% 3 100.0% 0   0   

 

80代以上男性の二番目に今後食べてみたいカレーライスは、「ポークカレー（33.3%）」「シ

ーフードカレー（33.3%）」「スープカレー（33.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（すべて）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 
総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 49 16.9% 15 14.0% 33 18.4% 1 25.0% 

醤油ラーメン 115 39.7% 42 39.3% 70 39.1% 3 75.0% 

味噌ラーメン 76 26.2% 28 26.2% 48 26.8% 0 0.0% 

とんこつラーメン 20 6.9% 6 5.6% 14 7.8% 0 0.0% 

魚介系ラーメン 12 4.1% 9 8.4% 3 1.7% 0 0.0% 

家系ラーメン 2 0.7% 1 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 

野菜ラーメン 15 5.2% 6 5.6% 9 5.0% 0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 1 0.3% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 

合計 290 100.0% 107 100.0% 179 100.0% 4 100.0% 

 

すべての男性では、よく食べられているラーメンの１位は「醤油ラーメン（39.3%）」

２位は「味噌ラーメン（26.2%）」３位は「塩ラーメン（14.0%）」となっている。 

 

すべての女性では、よく食べられているラーメンの１位は「醤油ラーメン（39.1%）」

２位は「味噌ラーメン（26.8%）」３位は「塩ラーメン（18.4%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（10代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 4 28.6% 2 66.7% 2 18.2% 0   

醤油ラーメン 4 28.6% 0 0.0% 4 36.4% 0   

味噌ラーメン 5 35.7% 1 33.3% 4 36.4% 0   

とんこつラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

魚介系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 14 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 0   

 

10 代男性のよく食べられているラーメンは、「塩ラーメン（66.7%）」「味噌ラーメン

（33.3%）」となっている。 

 

10 代女性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（36.4%）」２位は「味噌

ラーメン（36.4%）」３位は「塩ラーメン（18.2%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（20代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 6 33.3% 2 50.0% 4 28.6% 0   

醤油ラーメン 3 16.7% 1 25.0% 2 14.3% 0   

味噌ラーメン 7 38.9% 1 25.0% 6 42.9% 0   

とんこつラーメン 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

魚介系ラーメン 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 18 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 0   

 

20 代男性のよく食べられているラーメンは、「塩ラーメン（50.0%）」「醤油ラーメン

（25.0%）」「味噌ラーメン（25.0%）」となっている。 

 

20 代女性のよく食べられているラーメンは、「味噌ラーメン（42.9%）」「「塩ラーメン

（28.6%）」醤油ラーメン（14.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（30代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 7 12.1% 0 0.0% 7 18.9% 0   

醤油ラーメン 16 27.6% 8 38.1% 8 21.6% 0   

味噌ラーメン 19 32.8% 7 33.3% 12 32.4% 0   

とんこつラーメン 8 13.8% 2 9.5% 6 16.2% 0   

魚介系ラーメン 2 3.4% 2 9.5% 0 0.0% 0   

家系ラーメン 2 3.4% 1 4.8% 1 2.7% 0   

野菜ラーメン 4 6.9% 1 4.8% 3 8.1% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 58 100.0% 21 100.0% 37 100.0% 0   

 

30 代男性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（38.1%）」「味噌ラーメ

ン（33.3%）」となっている。 

 

30 代女性のよく食べられているラーメンは、「味噌ラーメン（32.4%）」「醤油ラーメ

ン（21.6%）」「塩ラーメン（18.9%）」「とんこつラーメン（16.2%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（40代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 15 20.0% 6 18.8% 9 20.9% 0   

醤油ラーメン 31 41.3% 13 40.6% 18 41.9% 0   

味噌ラーメン 17 22.7% 6 18.8% 11 25.6% 0   

とんこつラーメン 6 8.0% 2 6.3% 4 9.3% 0   

魚介系ラーメン 6 8.0% 5 15.6% 1 2.3% 0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 75 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 0   

 

40 代男性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（40.6%）」「塩ラーメン

（18.8%）」「味噌ラーメン（18.8%）」「魚介系ラーメン（15.6%）」はとなっている。 

 

40 代女性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（41.9%）」２位は「味噌

ラーメン（25.6%）」３位は「塩ラーメン（20.9%）」となっている。
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「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（50代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 10 20.4% 4 23.5% 6 18.8% 0   

醤油ラーメン 18 36.7% 5 29.4% 13 40.6% 0   

味噌ラーメン 15 30.6% 6 35.3% 9 28.1% 0   

とんこつラーメン 3 6.1% 1 5.9% 2 6.3% 0   

魚介系ラーメン 2 4.1% 1 5.9% 1 3.1% 0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 1 2.0% 0 0.0% 1 3.1% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 49 100.0% 17 100.0% 32 100.0% 0   

 

50 代男性のよく食べられているラーメンは、「味噌ラーメン（35.3%）」「醤油ラーメ

ン（29.4%）」「塩ラーメン（23.5%）」となっている。 

 

50 代女性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（40.6%）」「味噌ラーメ

ン（28.1%）」「塩ラーメン（18.8%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（60代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 4 8.2% 1 5.3% 3 11.1% 0 0.0% 

醤油ラーメン 30 61.2% 9 47.4% 18 66.7% 3 100.0% 

味噌ラーメン 7 14.3% 5 26.3% 2 7.4% 0 0.0% 

とんこつラーメン 1 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 

魚介系ラーメン 1 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

野菜ラーメン 6 12.2% 2 10.5% 4 14.8% 0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

合計 49 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 

 

60 代男性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（47.4%）」「味噌ラーメ

ン（26.3%）」「野菜ラーメン（10.5%）」となっている。 

 

60 代女性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（66.7%）」「野菜ラーメ

ン（14.8%）」「塩ラーメン（11.1%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（70代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 2 8.7% 0 0.0% 2 13.3% 0   

醤油ラーメン 11 47.8% 4 50.0% 7 46.7% 0   

味噌ラーメン 5 21.7% 1 12.5% 4 26.7% 0   

とんこつラーメン 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

魚介系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 3 13.0% 3 37.5% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

合計 23 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 0   

 

70 代男性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（50.0%）」「野菜ラーメ

ン（37.5%）」「味噌ラーメン（12.5%）」となっている。 

 

70 代女性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（46.7%）」「味噌ラーメ

ン（26.7%）」「塩ラーメン（13.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（80代以上）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

醤油ラーメン 2 66.7% 2 66.7% 0   0   

味噌ラーメン 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

とんこつラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

魚介系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

野菜ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

合計 3 100.0% 3 100.0% 0   0   

 

80 代以上男性のよく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（66.7%）」「味噌ラ

ーメン（33.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（すべて）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 48 16.6% 13 12.1% 34 19.0% 1 25.0% 

醤油ラーメン 58 20.0% 18 16.8% 40 22.3% 0 0.0% 

味噌ラーメン 61 21.0% 22 20.6% 37 20.7% 2 50.0% 

とんこつラーメン 29 10.0% 16 15.0% 12 6.7% 1 25.0% 

魚介系ラーメン 26 9.0% 13 12.1% 13 7.3% 0 0.0% 

家系ラーメン 12 4.1% 7 6.5% 5 2.8% 0 0.0% 

野菜ラーメン 20 6.9% 7 6.5% 13 7.3% 0 0.0% 

その他 2 0.7% 1 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 

無回答 34 11.7% 10 9.3% 24 13.4% 0 0.0% 

合計 290 100.0% 107 100.0% 179 100.0% 4 100.0% 

 

すべての男性では、二番目によく食べられているラーメンの１位は「味噌ラーメン

（20.6%）」２位は「醤油ラーメン（16.8%）」３位は「とんこつラーメン（15.0%）」と

なっている。 

 

すべての女性では、二番目によく食べられているラーメンの１位は「醤油ラーメン

（22.3%）」２位は「味噌ラーメン（20.7%）」３位は「塩ラーメン（19.0%）」となって

いる。  
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（10代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

醤油ラーメン 3 21.4% 0 0.0% 3 27.3% 0   

味噌ラーメン 3 21.4% 0 0.0% 3 27.3% 0   

とんこつラーメン 3 21.4% 1 33.3% 2 18.2% 0   

魚介系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 4 28.6% 2 66.7% 2 18.2% 0   

合計 14 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 0   

 

10 代男性の二番目によく食べられているラーメンは、「無回答（66.7%）」「とんこつ

ラーメン（33.3%）」となっている。 

 

10 代女性の二番目によく食べられているラーメンのは、「醤油ラーメン（27.3%）」「味

噌ラーメン（27.3%）」「とんこつラーメン（18.2%）」「無回答（18.2%）」となっている。 

 

  



 

- 71 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（20代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

醤油ラーメン 2 11.1% 0 0.0% 2 14.3% 0   

味噌ラーメン 4 22.2% 2 50.0% 2 14.3% 0   

とんこつラーメン 3 16.7% 2 50.0% 1 7.1% 0   

魚介系ラーメン 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

家系ラーメン 3 16.7% 0 0.0% 3 21.4% 0   

野菜ラーメン 2 11.1% 0 0.0% 2 14.3% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 2 11.1% 0 0.0% 2 14.3% 0   

合計 18 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 0   

 

20 代男性の二番目によく食べられているラーメンは、「味噌ラーメン（50.0%）」「と

んこつラーメン（50.0%）」となっている。 

 

20 代女性の二番目によく食べられているラーメンは、「家系ラーメン（21.4%）」「醤

油ラーメン（14.3%）」「味噌ラーメン（14.3%）」「野菜ラーメン（14.3%）」「無回答（14.3%）」

となっている。 

 

  



 

- 72 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（30代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 7 12.1% 1 4.8% 6 16.2% 0   

醤油ラーメン 18 31.0% 6 28.6% 12 32.4% 0   

味噌ラーメン 7 12.1% 3 14.3% 4 10.8% 0   

とんこつラーメン 6 10.3% 2 9.5% 4 10.8% 0   

魚介系ラーメン 8 13.8% 5 23.8% 3 8.1% 0   

家系ラーメン 3 5.2% 2 9.5% 1 2.7% 0   

野菜ラーメン 3 5.2% 1 4.8% 2 5.4% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 6 10.3% 1 4.8% 5 13.5% 0   

合計 58 100.0% 21 100.0% 37 100.0% 0   

 

30 代男性の二番目によく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（28.6%）」「魚

介系ラーメン（23.8%）」「味噌ラーメン（14.3%）」となっている。 

 

30 代女性の二番目によく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（32.4%）」「塩

ラーメン（16.2%）」「無回答（13.5%）」となっている。 

  



 

- 73 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（40代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 14 18.7% 2 6.3% 12 27.9% 0   

醤油ラーメン 16 21.3% 6 18.8% 10 23.3% 0   

味噌ラーメン 15 20.0% 5 15.6% 10 23.3% 0   

とんこつラーメン 6 8.0% 6 18.8% 0 0.0% 0   

魚介系ラーメン 10 13.3% 4 12.5% 6 14.0% 0   

家系ラーメン 5 6.7% 4 12.5% 1 2.3% 0   

野菜ラーメン 3 4.0% 1 3.1% 2 4.7% 0   

その他 1 1.3% 1 3.1% 0 0.0% 0   

無回答 5 6.7% 3 9.4% 2 4.7% 0   

合計 75 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 0   

 

40 代男性の二番目によく食べられているラーメンは、「醤油ラーメン（18.8%）」「と

んこつラーメン（18.8%）」「味噌ラーメン（15.6%）」となっている。 

 

40 代女性の二番目によく食べられているラーメンは、「塩ラーメン（27.9%）」「醤油

ラーメン（23.3%）」「味噌ラーメン（23.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（50代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 11 22.4% 4 23.5% 7 21.9% 0   

醤油ラーメン 10 20.4% 4 23.5% 6 18.8% 0   

味噌ラーメン 9 18.4% 2 11.8% 7 21.9% 0   

とんこつラーメン 7 14.3% 4 23.5% 3 9.4% 0   

魚介系ラーメン 4 8.2% 2 11.8% 2 6.3% 0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 6 12.2% 1 5.9% 5 15.6% 0   

その他 1 2.0% 0 0.0% 1 3.1% 0   

無回答 1 2.0% 0 0.0% 1 3.1% 0   

合計 49 100.0% 17 100.0% 32 100.0% 0   

 

50 代男性の二番目によく食べられているラーメンは、「塩ラーメン（23.5%）」「醤油

ラーメン（23.5%）」「とんこつラーメン（23.5%）」となっている。 

 

50 代女性の二番目によく食べられているラーメンは、「塩ラーメン（21.9%）」「味噌

ラーメン（21.9%）」「醤油ラーメン（18.8%）」となっている。 

  



 

- 75 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（60代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 11 22.4% 4 21.1% 6 22.2% 1 33.3% 

醤油ラーメン 7 14.3% 1 5.3% 6 22.2% 0 0.0% 

味噌ラーメン 17 34.7% 8 42.1% 8 29.6% 1 33.3% 

とんこつラーメン 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 

魚介系ラーメン 2 4.1% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 

家系ラーメン 1 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 

野菜ラーメン 3 6.1% 2 10.5% 1 3.7% 0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 7 14.3% 1 5.3% 6 22.2% 0 0.0% 

合計 49 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 

 

60 代男性の二番目によく食べられているラーメンは、「味噌ラーメン（42.1%）」「塩

ラーメン（21.1%）」「魚介系ラーメン（10.5%）」「野菜ラーメン（10.5%）」となってい

る。 

 

60 代女性の二番目によく食べられているラーメンは、「味噌ラーメン（29.6%）」「醤

油ラーメン（22.2%）」「塩ラーメン（22.2%）」「無回答（22.2%）」となっている。 

  



 

- 76 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（70代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 3 13.0% 2 25.0% 1 6.7% 0   

醤油ラーメン 2 8.7% 1 12.5% 1 6.7% 0   

味噌ラーメン 4 17.4% 1 12.5% 3 20.0% 0   

とんこつラーメン 2 8.7% 0 0.0% 2 13.3% 0   

魚介系ラーメン 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 2 8.7% 1 12.5% 1 6.7% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 9 39.1% 3 37.5% 6 40.0% 0   

合計 23 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 0   

 

70 代男性の二番目によく食べられているラーメンは、「無回答（37.5%）」「塩ラーメ

ン（25.0%）」となっている。 

 

70 代女性の二番目によく食べられているラーメンは、「無回答（40.0%）」「味噌ラー

メン（20.0%）」「とんこつラーメン（13.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（80代以上）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

醤油ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

味噌ラーメン 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

とんこつラーメン 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

魚介系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

野菜ラーメン 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

合計 3 100.0% 3 100.0% 0   0   

 

80 代以上男性の二番目によく食べられているラーメンは、「味噌ラーメン（33.3%）」

「とんこつラーメン（33.3%）」「野菜ラーメン（33.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（すべて）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 
総計 男性 女性 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 44 15.2% 19 17.8% 24 13.4% 1 25.0% 

醤油ラーメン 27 9.3% 13 12.1% 13 7.3% 1 25.0% 

味噌ラーメン 28 9.7% 7 6.5% 21 11.7% 0 0.0% 

とんこつラーメン 33 11.4% 8 7.5% 25 14.0% 0 0.0% 

魚介系ラーメン 80 27.6% 30 28.0% 49 27.4% 1 25.0% 

家系ラーメン 41 14.1% 17 15.9% 23 12.8% 1 25.0% 

野菜ラーメン 32 11.0% 12 11.2% 20 11.2% 0 0.0% 

その他 1 0.3% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 

無回答 4 1.4% 1 0.9% 3 1.7% 0 0.0% 

合計 290 100.0% 107 100.0% 179 100.0% 4 100.0% 

 

すべての男性では、今後食べてみたいラーメンの１位は「魚介系ラーメン（28.0%）」

２位は「塩ラーメン（17.8%）」３位は「家系ラーメン（15.9%）」となっている。 

 

すべての女性では、今後食べてみたいラーメンの１位は「魚介系ラーメン（27.4%）」

２位は「とんこつラーメン（14.0%）」３位は「塩ラーメン（13.4%）」となっている。 

  



 

- 79 - 

 

 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（10代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 1 7.1% 1 33.3% 0 0.0% 0   

醤油ラーメン 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

味噌ラーメン 2 14.3% 1 33.3% 1 9.1% 0   

とんこつラーメン 2 14.3% 0 0.0% 2 18.2% 0   

魚介系ラーメン 3 21.4% 1 33.3% 2 18.2% 0   

家系ラーメン 5 35.7% 0 0.0% 5 45.5% 0   

野菜ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 14 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 0   

 

10 代男性の今後食べてみたいラーメンのは、「塩ラーメン（33.3%）」「味噌ラーメン

（33.3%）」「魚介系ラーメン（33.3%）」となっている。 

 

10 代女性の今後食べてみたいラーメンは、「家系ラーメン（45.5%）」「とんこつラー

メン（18.2%）」「魚介ラーメン（18.2%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（20代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 3 16.7% 1 25.0% 2 14.3% 0   

醤油ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

味噌ラーメン 2 11.1% 1 25.0% 1 7.1% 0   

とんこつラーメン 3 16.7% 1 25.0% 2 14.3% 0   

魚介系ラーメン 5 27.8% 0 0.0% 5 35.7% 0   

家系ラーメン 3 16.7% 1 25.0% 2 14.3% 0   

野菜ラーメン 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

合計 18 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 0   

 

20 代男性の今後食べてみたいラーメンは、「塩ラーメン（25.0%）」「味噌ラーメン

（25.0%）」「とんこつラーメン（25.0%）」「家系ラーメン（25.0%）」となっている。 

 

20 代女性の今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（35.7%）」「塩ラーメン

（14.3%）」「とんこつラーメン（14.3%）」「家系ラーメン（14.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（30代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 6 10.3% 1 4.8% 5 13.5% 0   

醤油ラーメン 4 6.9% 2 9.5% 2 5.4% 0   

味噌ラーメン 6 10.3% 0 0.0% 6 16.2% 0   

とんこつラーメン 12 20.7% 2 9.5% 10 27.0% 0   

魚介系ラーメン 16 27.6% 8 38.1% 8 21.6% 0   

家系ラーメン 6 10.3% 3 14.3% 3 8.1% 0   

野菜ラーメン 7 12.1% 5 23.8% 2 5.4% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 1 1.7% 0 0.0% 1 2.7% 0   

合計 58 100.0% 21 100.0% 37 100.0% 0   

 

30 代男性の今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（38.1%）」「野菜ラーメ

ン（23.8%）」「家系ラーメン（14.3%）」となっている。 

 

30 代女性の今後食べてみたいラーメンは、「とんこつラーメン（27.0%）」「魚介系ラ

ーメン（21.6%）」「味噌ラーメン（16.2%）」となっている。  
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（40代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 12 16.0% 8 25.0% 4 9.3% 0   

醤油ラーメン 7 9.3% 4 12.5% 3 7.0% 0   

味噌ラーメン 5 6.7% 1 3.1% 4 9.3% 0   

とんこつラーメン 7 9.3% 1 3.1% 6 14.0% 0   

魚介系ラーメン 22 29.3% 8 25.0% 14 32.6% 0   

家系ラーメン 15 20.0% 7 21.9% 8 18.6% 0   

野菜ラーメン 7 9.3% 3 9.4% 4 9.3% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 75 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 0   

 

40 代男性の今後食べてみたいラーメンは、「塩ラーメン（25.0%）」「魚介系ラーメン

（25.0%）」「家系ラーメン（21.9%）」となっている。 

 

40 代女性の今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（32.6%）」「家系ラーメ

ン（18.6%）」「とんこつラーメン（14.0%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（50代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 10 20.4% 4 23.5% 6 18.8% 0   

醤油ラーメン 6 12.2% 2 11.8% 4 12.5% 0   

味噌ラーメン 7 14.3% 1 5.9% 6 18.8% 0   

とんこつラーメン 3 6.1% 1 5.9% 2 6.3% 0   

魚介系ラーメン 13 26.5% 4 23.5% 9 28.1% 0   

家系ラーメン 5 10.2% 3 17.6% 2 6.3% 0   

野菜ラーメン 4 8.2% 2 11.8% 2 6.3% 0   

その他 1 2.0% 0 0.0% 1 3.1% 0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

合計 49 100.0% 17 100.0% 32 100.0% 0   

 

50 代男性の今後食べてみたいラーメンは、「塩ラーメン（23.5%）」「魚介系ラーメン

（23.5%）」「家系ラーメン（17.6%）」となっている。 

 

50 代女性の今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（28.1%）」「塩ラーメン

（18.8%）」「味噌ラーメン（18.8%）」となっている。  
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（60代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 7 14.3% 2 10.5% 4 14.8% 1 33.3% 

醤油ラーメン 6 12.2% 3 15.8% 2 7.4% 1 33.3% 

味噌ラーメン 1 2.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 

とんこつラーメン 4 8.2% 3 15.8% 1 3.7% 0 0.0% 

魚介系ラーメン 16 32.7% 8 42.1% 7 25.9% 1 33.3% 

家系ラーメン 4 8.2% 1 5.3% 3 11.1% 0 0.0% 

野菜ラーメン 10 20.4% 1 5.3% 9 33.3% 0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 1 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 

合計 49 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 

 

60 代男性の今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（42.1%）」「醤油ラーメ

ン（15.8%）」「とんこつラーメン（15.8%）」となっている。 

 

60 代女性の今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（25.9%）」「野菜ラーメ

ン（33.3%）」「塩ラーメン（14.8%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（70代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 4 17.4% 1 12.5% 3 20.0% 0   

醤油ラーメン 3 13.0% 2 25.0% 1 6.7% 0   

味噌ラーメン 4 17.4% 2 25.0% 2 13.3% 0   

とんこつラーメン 2 8.7% 0 0.0% 2 13.3% 0   

魚介系ラーメン 5 21.7% 1 12.5% 4 26.7% 0   

家系ラーメン 1 4.3% 1 12.5% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 3 13.0% 1 12.5% 2 13.3% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0   

合計 23 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 0   

 

70 代男性の今後食べてみたいラーメンは、「醤油ラーメン（25.0%）」「味噌ラーメン

（25.0%）」となっている。 

 

70 代女性の今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（26.7%）」「塩ラーメン

（20.0%）」となっている。  
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（80代以上）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（1位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

醤油ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

味噌ラーメン 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

とんこつラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

魚介系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

家系ラーメン 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

野菜ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

合計 3 100.0% 3 100.0% 0   0   

 

80 代以上男性の今後食べてみたいラーメンは、「醤油ラーメン（33.3%）」「味噌ラー

メン（33.3%）」「家系ラーメン（33.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（すべて）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 26 9.0% 5 4.7% 20 11.2% 1 25.0% 

醤油ラーメン 35 12.1% 16 15.0% 18 10.1% 1 25.0% 

味噌ラーメン 24 8.3% 12 11.2% 12 6.7% 0 0.0% 

とんこつラーメン 33 11.4% 17 15.9% 16 8.9% 0 0.0% 

魚介系ラーメン 50 17.2% 14 13.1% 36 20.1% 0 0.0% 

家系ラーメン 40 13.8% 13 12.1% 27 15.1% 0 0.0% 

野菜ラーメン 37 12.8% 14 13.1% 23 12.8% 0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 45 15.5% 16 15.0% 27 15.1% 2 50.0% 

合計 290 100.0% 107 100.0% 179 100.0% 4 100.0% 

 

すべての男性では、二番目に今後食べてみたいラーメンの１位は「とんこつラーメン

（15.9%）」２位は「醤油ラーメン（15.0%）」「無回答（15.0%）」となっている。 

 

すべての女性では、二番目に今後食べてみたいラーメンの１位は「魚介系ラーメン

（20.1%）」２位は「家系ラーメン（15.1%）」３位は「無回答（15.1%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（10代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

醤油ラーメン 3 21.4% 1 33.3% 2 18.2% 0   

味噌ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

とんこつラーメン 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0   

魚介系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

野菜ラーメン 6 42.9% 0 0.0% 6 54.5% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 3 21.4% 2 66.7% 1 9.1% 0   

合計 14 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 0   

 

10 代男性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「無回答（66.7%）」「醤油ラーメ

ン（33.3%）」となっている。 

 

10 代女性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「野菜ラーメン（54.5%）」「醤油

ラーメン（18.2%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（20代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

醤油ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

味噌ラーメン 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

とんこつラーメン 2 11.1% 1 25.0% 1 7.1% 0   

魚介系ラーメン 6 33.3% 2 50.0% 4 28.6% 0   

家系ラーメン 4 22.2% 0 0.0% 4 28.6% 0   

野菜ラーメン 4 22.2% 1 25.0% 3 21.4% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 1 5.6% 0 0.0% 1 7.1% 0   

合計 18 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 0   

 

20 代男性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（50.0%）」「と

んこつラーメン（25.0%）」「野菜ラーメン（25.0%）」となっている。 

 

20 代女性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（28.6%）」「家

系ラーメン（28.6%）」「野菜ラーメン（21.4%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（30代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 10 17.2% 3 14.3% 7 18.9% 0   

醤油ラーメン 10 17.2% 5 23.8% 5 13.5% 0   

味噌ラーメン 4 6.9% 1 4.8% 3 8.1% 0   

とんこつラーメン 9 15.5% 6 28.6% 3 8.1% 0   

魚介系ラーメン 9 15.5% 2 9.5% 7 18.9% 0   

家系ラーメン 5 8.6% 1 4.8% 4 10.8% 0   

野菜ラーメン 2 3.4% 0 0.0% 2 5.4% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 9 15.5% 3 14.3% 6 16.2% 0   

合計 58 100.0% 21 100.0% 37 100.0% 0   

 

30 代男性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「とんこつラーメン（28.6%）」「醤

油ラーメン（23.8%）」「塩ラーメン（14.3%）」となっている。 

 

30 代女性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「塩ラーメン（18.9%）」「魚介系

ラーメン（18.9%）」「無回答（16.2%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（40代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 4 5.3% 1 3.1% 3 7.0% 0   

醤油ラーメン 6 8.0% 4 12.5% 2 4.7% 0   

味噌ラーメン 7 9.3% 5 15.6% 2 4.7% 0   

とんこつラーメン 9 12.0% 4 12.5% 5 11.6% 0   

魚介系ラーメン 17 22.7% 3 9.4% 14 32.6% 0   

家系ラーメン 15 20.0% 7 21.9% 8 18.6% 0   

野菜ラーメン 10 13.3% 4 12.5% 6 14.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 7 9.3% 4 12.5% 3 7.0% 0   

合計 75 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 0   

 

40 代男性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「家系ラーメン（21.9%）」「味噌

ラーメン（15.6%）」となっている。 

 

40 代女性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（32.6%）」「家

系ラーメン（18.6%）」「野菜ラーメン（14.0%）」となっている。 
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「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（50代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 6 12.2% 1 5.9% 5 15.6% 0   

醤油ラーメン 9 18.4% 3 17.6% 6 18.8% 0   

味噌ラーメン 5 10.2% 1 5.9% 4 12.5% 0   

とんこつラーメン 3 6.1% 2 11.8% 1 3.1% 0   

魚介系ラーメン 8 16.3% 4 23.5% 4 12.5% 0   

家系ラーメン 7 14.3% 2 11.8% 5 15.6% 0   

野菜ラーメン 10 20.4% 4 23.5% 6 18.8% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 1 2.0% 0 0.0% 1 3.1% 0   

合計 49 100.0% 17 100.0% 32 100.0% 0   

 

50 代男性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン（23.5%）」「野

菜ラーメン（23.5%）」「醤油ラーメン（17.6%）」となっている。 

 

50 代女性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「醤油ラーメン（18.8%）」「野菜

ラーメン（18.8%）」「塩ラーメン（15.6%）」「家系ラーメン（15.6%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（60代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 3 6.1% 0 0.0% 2 7.4% 1 33.3% 

醤油ラーメン 4 8.2% 1 5.3% 2 7.4% 1 33.3% 

味噌ラーメン 5 10.2% 3 15.8% 2 7.4% 0 0.0% 

とんこつラーメン 7 14.3% 4 21.1% 3 11.1% 0 0.0% 

魚介系ラーメン 8 16.3% 2 10.5% 6 22.2% 0 0.0% 

家系ラーメン 7 14.3% 3 15.8% 4 14.8% 0 0.0% 

野菜ラーメン 4 8.2% 4 21.1% 0 0.0% 0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 11 22.4% 2 10.5% 8 29.6% 1 33.3% 

合計 49 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 

 

60 代男性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「とんこつラーメン（21.1%）」「野

菜ラーメン（21.1%）」「味噌ラーメン（15.8%）」「家系ラーメン（15.8%）」となってい

る。 

 

60 代女性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「無回答（29.6%）」「魚介系ラー

メン（22.2%）」「家系ラーメン（14.8%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（70代）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 2 8.7% 0 0.0% 2 13.3% 0   

醤油ラーメン 3 13.0% 2 25.0% 1 6.7% 0   

味噌ラーメン 1 4.3% 1 12.5% 0 0.0% 0   

とんこつラーメン 2 8.7% 0 0.0% 2 13.3% 0   

魚介系ラーメン 2 8.7% 1 12.5% 1 6.7% 0   

家系ラーメン 2 8.7% 0 0.0% 2 13.3% 0   

野菜ラーメン 1 4.3% 1 12.5% 0 0.0% 0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   

無回答 10 43.5% 3 37.5% 7 46.7% 0   

合計 23 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 0   

 

70 代男性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「無回答（37.5%）」「醤油ラーメ

ン（25.0%）」となっている。 

 

70 代女性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「無回答（46.7%）」「塩ラーメン

（13.3%）」「とんこつラーメン（13.3%）」「家系ラーメン（13.3%）」となっている。 
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 「Q16 あなた様の年代をお聞かせください。（80代以上）」 

「Q17  あなた様の性別をお聞かせ下さい。」 

「Q10  今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。 

（2位）」のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 男性 女性 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

塩ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

醤油ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

味噌ラーメン 1 33.3% 1 33.3% 0   0   

とんこつラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

魚介系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

家系ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

野菜ラーメン 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

その他 0 0.0% 0 0.0% 0   0   

無回答 2 66.7% 2 66.7% 0   0   

合計 3 100.0% 3 100.0% 0   0   

 

80 代以上男性の二番目に今後食べてみたいラーメンは、「無回答（66.7%）」「味噌ラ

ーメン（33.3%）」となっている。 
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 「Q2 よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1位）」 

「Q2 よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（2位）」 

のクロス集計 

結果 

 

よく食べられているカレーライスの「ビーフカレー（32.0%）」と「ポークカレー（31.7%）」において、「ビーフカレー」を 1位に選んだ方は、2位に「ポークカレー（34.4%）」を選んでいる。「ポークカレ

ー」を 1位に選んだ方は、2位に「チキンカレー（33.7%）」を選んでいる。 

 

  

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ビーフカレー 45 16% 0 0% 9 29% 24 26% 3 25% 2 15% 0 0% 0 0% 7 23% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0%
チキンカレー 61 21% 20 22% 0 0% 31 34% 1 8% 5 38% 0 0% 0 0% 3 10% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0 0%
ポークカレー 52 18% 32 34% 10 32% 0 0% 0 0% 2 15% 0 0% 0 0% 6 20% 1 100% 1 25% 0 0% 0 0 0%
シーフードカレー 26 9% 13 14% 2 6% 7 8% 0 0% 2 15% 0 0% 0 0% 2 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0%
キーマカレー 16 6% 4 4% 1 3% 4 4% 0 0% 0 0% 1 20% 0 0% 3 10% 0 0% 1 25% 2 67% 0 0 0%
ドライカレー 10 3% 6 6% 0 0% 2 2% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0%
スープカレー 8 3% 1 1% 0 0% 2 2% 2 17% 0 0% 0 0% 0 0% 2 7% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0 0%
野菜カレー 17 6% 3 3% 3 10% 8 9% 2 17% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0%
グリーンカレー 5 2% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 20% 1 100% 1 3% 0 0% 0 0% 1 33% 0 0 0%
インド風カレー 8 3% 3 3% 1 3% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0%
タイ風カレー 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0%
その他 1 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0%
無回答 41 14% 10 11% 5 16% 11 12% 4 33% 0 0% 3 60% 0 0% 3 10% 0 0% 0 0% 0 0% 0 5 100%

合計 290 100% 93 100% 31 100% 92 100% 12 100% 13 100% 5 100% 1 100% 30 100% 1 100% 4 100% 3 100% 0 5 100%

選択項目
総計 ドライカレービーフカレー チキンカレー ポークカレー シーフードカレー キーマカレー 無回答スープカレー 野菜カレー グリーンカレー インド風カレー タイ風カレー その他
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 「Q2 よく食べられるカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1位）」 

「Q3 今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位 3つをお答えください。（1位）」 

のクロス集計 

結果 

 

よく食べられているカレーライスの「ビーフカレー（32.0%）」と「ポークカレー（31.7%）」において、「ビーフカレー」を 1位に選んだ方の今後食べてみたいカレーライスは、「ビーフカレー（20.4%）」「キ

ーマカレー（14.0%）」「インド風カレー（14.0%）」を選んでいる。「ポークカレー」を 1位に選んだ方の今後食べてみたいカレーライスは、「スープカレー（16.3%）」「グリーンカレー（13.0%）」「インド風

カレー（13.0%）」を選んでいる。  

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ビーフカレー 32 11.0% 19 20.4% 2 6.5% 8 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
チキンカレー 12 4.1% 4 4.3% 3 9.7% 3 3.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 20.0%
ポークカレー 14 4.8% 3 3.2% 1 3.2% 7 7.6% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 20.0%
シーフードカレー 29 10.0% 10 10.8% 8 25.8% 7 7.6% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 25.0% 1 33.3% 0 0 0.0%
キーマカレー 35 12.1% 13 14.0% 1 3.2% 11 12.0% 4 33.3% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 20.0%
ドライカレー 15 5.2% 5 5.4% 1 3.2% 4 4.3% 0 0.0% 1 7.7% 2 40.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0 0.0%
スープカレー 37 12.8% 6 6.5% 7 22.6% 15 16.3% 1 8.3% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
野菜カレー 19 6.6% 5 5.4% 1 3.2% 8 8.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
グリーンカレー 34 11.7% 10 10.8% 2 6.5% 12 13.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 20.0% 1 100.0% 5 16.7% 1 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0 0.0%
インド風カレー 44 15.2% 13 14.0% 3 9.7% 12 13.0% 2 16.7% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 8 26.7% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
タイ風カレー 12 4.1% 3 3.2% 2 6.5% 4 4.3% 0 0.0% 1 7.7% 1 20.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
その他 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 6 2.1% 2 2.2% 0 0.0% 1 1.1% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 2 40.0%

合計 290 100.0% 93 100.0% 31 100.0% 92 100.0% 12 100.0% 13 100.0% 5 100.0% 1 100.0% 30 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 3 100.0% 0 5 100.0%

その他 無回答
選択項目

総計 ビーフカレー チキンカレー ポークカレー シーフードカレー キーマカレー ドライカレー スープカレー 野菜カレー グリーンカレー インド風カレー タイ風カレー
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 「Q9 よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。（1位）」 

「Q9 よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。（2位）」 

のクロス集計 

結果 

 

よく食べられているラーメンの「醤油ラーメン（39.7%）」「味噌ラーメン（26.2%）」「塩ラーメン（16.9%）」において、「醤油ラーメン」を 1位に選んだ方は、2位に「味噌ラーメン（37.4%）」を選んでい

る。「味噌ラーメン」を 1位に選んだ方は、2位に「醤油ラーメン（31.6%）」を選んでいる。「塩ラーメン」を 1位に選んだ方は、2位に「醤油ラーメン（38.8%）」を選んでいる。 

 

  

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
塩ラーメン 48 16.6% 0 0.0% 28 24.3% 10 13.2% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 46.7% 0 0 0.0%
醤油ラーメン 58 20.0% 19 38.8% 0 0.0% 24 31.6% 7 35.0% 5 41.7% 0 0.0% 3 20.0% 0 0 0.0%
味噌ラーメン 61 21.0% 12 24.5% 43 37.4% 0 0.0% 2 10.0% 1 8.3% 0 0.0% 3 20.0% 0 0 0.0%
とんこつラーメン 29 10.0% 5 10.2% 11 9.6% 10 13.2% 0 0.0% 1 8.3% 1 50.0% 1 6.7% 0 0 0.0%
魚介系ラーメン 26 9.0% 2 4.1% 11 9.6% 9 11.8% 3 15.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
家系ラーメン 12 4.1% 1 2.0% 0 0.0% 6 7.9% 1 5.0% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
野菜ラーメン 20 6.9% 4 8.2% 7 6.1% 6 7.9% 2 10.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
その他 2 0.7% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 34 11.7% 6 12.2% 14 12.2% 10 13.2% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 1 100.0%

合計 290 100.0% 49 100.0% 115 100.0% 76 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 2 100.0% 15 100.0% 0 1 100.0%

無回答とんこつラーメン 魚介系ラーメン 家系ラーメン 野菜ラーメン その他
選択項目

総計 塩ラーメン 醤油ラーメン 味噌ラーメン
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 「Q9  よく食べられるラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。（1位）」 

「Q10 今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位 3つをお答えください。（1位）」 

のクロス集計 

結果 

 

よく食べられているラーメンの「醤油ラーメン（39.7%）」「味噌ラーメン（26.2%）」「塩ラーメン（16.9%）」において、「醤油ラーメン」を 1位に選んだ方の今後食べてみたいラーメンは、「魚介系ラーメン

（25.2%）」「醤油ラーメン（20.9%）」を選んでいる。「味噌ラーメン」を 1位に選んだ方の今後食べてみたいラーメンは、「味噌ラーメン（27.6%%）」「魚介系ラーメン（25.0%）」を選んでいる。「塩ラーメン」

を 1位に選んだ方の今後食べてみたいラーメンは、「塩ラーメン（36.7%）」「魚介系ラーメン（22.4%）」を選んでいる。 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
塩ラーメン 44 15.2% 18 36.7% 14 12.2% 7 9.2% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 3 20.0% 0 0 0.0%
醤油ラーメン 27 9.3% 0 0.0% 24 20.9% 2 2.6% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
味噌ラーメン 28 9.7% 1 2.0% 4 3.5% 21 27.6% 1 5.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
とんこつラーメン 33 11.4% 5 10.2% 14 12.2% 6 7.9% 5 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 13.3% 0 0 0.0%
魚介系ラーメン 80 27.6% 11 22.4% 29 25.2% 19 25.0% 7 35.0% 8 66.7% 0 0.0% 6 40.0% 0 0 0.0%
家系ラーメン 41 14.1% 9 18.4% 17 14.8% 11 14.5% 4 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
野菜ラーメン 32 11.0% 4 8.2% 12 10.4% 9 11.8% 2 10.0% 1 8.3% 1 50.0% 3 20.0% 0 0 0.0%
その他 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 4 1.4% 1 2.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 1 100.0%

合計 290 100.0% 49 100.0% 115 100.0% 76 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 2 100.0% 15 100.0% 0 1 100.0%

選択項目
総計 塩ラーメン 醤油ラーメン 味噌ラーメン とんこつラーメン 魚介系ラーメン 家系ラーメン 野菜ラーメン その他 無回答
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 「Q6  好きな麺のタイプはどれですか。」 

「Q7 スープの味の濃さの好みはどれですか。」 

「Q8 脂の量の好みはどれですか。」 

のクロス集計 

結果 

選択項目 総計 多め 普通 少なめ その他 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ストレート・細麺 35 19.1% 3 50.0% 20 18.2% 12 18.2% 0   0 0.0% 

ストレート・太麺 10 5.5% 0 0.0% 4 3.6% 6 9.1% 0   0 0.0% 

ストレート・中太麺 28 15.3% 0 0.0% 17 15.5% 10 15.2% 0   1 100.0% 

ちぢれ・細麺 44 24.0% 1 16.7% 29 26.4% 14 21.2% 0   0 0.0% 

ちぢれ・太麺 27 14.8% 1 16.7% 17 15.5% 9 13.6% 0   0 0.0% 

ちぢれ・中太麺 38 20.8% 1 16.7% 22 20.0% 15 22.7% 0   0 0.0% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0   0 0.0% 

無回答 1 0.5% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0   0 0.0% 

合計 183 100.0% 6 100.0% 110 100.0% 66 100.0% 0   1 100.0% 

「好きな麺のタイプ（7パターン）」「スープの味の濃さ（4パターン）」「脂の量（4パターン）」のパターンは「112」あり、その中で

最も多い組み合わせは、麺：「ちぢれ・細麺」スープ：「普通」脂：「普通」となっている。 
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■３．調査結果の総括 

 

（１）カレーライスの調査結果について 

【現状分析】 

カレーライスの味の好みは、回答者のおよそ半数（47%）が「中辛口」と回答してお

り、よく食べられているカレーライスは、「ビーフカレー」「ポークカレー」で、3人に

1人は、「ビーフカレー（32%）」もしくは「ポークカレー（32%）」を選んでいる。 

二番目、三番目によく食べられているカレーライスの回答では、「ビーフカレー」「チ

キンカレー」「ポークカレー」「無回答」の割合が比較的高く、よく食べられているカレ

ーライスは、一番目の回答と同様にオーソドックスなカレーライスが選ばれている。ま

た「無回答」の回答率も高いことから、同一のカレーライスが食べ続けられている傾向

があると考えられる。 

性別や年代別での傾向を見てみると、男性では「ビーフカレー（40%）」女性では「ポ

ークカレー（38%）」が最もよく食べられているカレーライスとなっており、男性女性各

年代における傾向もほぼ同様な結果となっている。しかし「60代以上の女性」からは

「ビーフカレー」が最もよく食べられているカレーライスとなっている。 

外食された際の一人当たりの平均金額は、「736 円」で、最も多い回答は「800 円」だ

った。 

福神漬け以外のトッピングについては、回答者のおよそ半数が「ラッキョウ（51%）」

と回答している。 

【需要予測】 

 今後食べてみたいカレーライスとして、「インド風カレー（15%）」「スープカレー（13%）」

「キーマカレー（12%）」「グリーンカレー（12%）」が選ばれている。 

 二番目、三番目に今後食べてみたいカレーライスも一番目の回答とほぼ同様な回答と

なっており、そこに「無回答」が加わった程度である。 

 性別や年代別での傾向を見てみると、男性では「インド風カレー（19%）」女性では「ス

ープカレー（16%）」が今後、最も食べてみたいカレーライスとなっているが、各年代に

おける傾向は、「インド風カレー」「スープカレー」「キーマカレー」「グリーンカレー」

「ビーフカレー」が上げられ、各年代別に様々な特色が出た結果となっている。 

 現在「レコメンド」といった利用者の好みにあった商品やサービスを推薦する手法が

あり、現在よく食べられている「ビーフカレー」と「ポークカレー」の回答者の傾向を

深く分析することで、今後の需要予測に役立てたい。 

「ビーフカレー」と回答した回答者の 3人に１人は、二番目によく食べられているカ

レーライスは、「ポークカレー（34%）」を選んでいる。また今後食べてみたいカレーラ

イスでは、およそ２割の回答者が「ビーフカレー（20%%）」を選んでいる。 

「ポークカレー」と回答した回答者では、3人に１人が、二番目によく食べられてい
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るカレーライスは、「チキンカレー（34%）」を選んでいる。また今後食べてみたいカレ

ーライスでは、「スープカレー（16%%）」を選んでいる。 

、これまでの結果により、矢板市内の飲食店では、オーソドックスなカレーライスのメ

ニューを中心に提供されていると考えられるため、カレーライス専門店で取り扱ってい

るようなメニューに対する潜在的な需要があると推測される。また「ビーフカレー」と

「ポークカレー」については、各回答における回答率が高いことから、今後さらなる改

良により安定的なメニューになると考えられる。 

 

（２）ラーメンの調査結果について 

【現状分析】 

好きな麺のタイプは、回答者のおよそ 6割が「ちぢれ麺」を選んでおり、その中でも

「細麺（21%）」と「中太麺（21%）」が良く選ばれている。 

スープの味の濃さと脂の量の好みは、回答者のおよそ 6割が「普通」を選んでいる。 

最もよく食べられているラーメンは「醤油ラーメン」で、回答者のおよそ 4割が選ん

でいる。 

二番目、三番目によく食べられているラーメンの回答では、「塩ラーメン」「醤油ラー

メン」「味噌ラーメン」「無回答」の割合が比較的高く、よく食べられているラーメンは、

一番目の回答と同様にオーソドックスなラーメンが選ばれている。また「無回答」の回

答率も高いことから、同一のラーメンが食べ続けられている傾向があると考えられる。 

性別や年代別での傾向を見てみると、男性女性ともにおよそ 4割の回答者が「醤油ラ

ーメン」を選んでおり、各年代における傾向は、30代未満の男性では、「塩ラーメン」、

女性では「味噌ラーメン」の割合が高く、40歳代以上になると男性女性ともに「醤油

ラーメン」の割合が高くなっている。 

ラーメンに欠かせない最も割合の高いトッピングは「ネギ」で、回答者のおよそ 4割

を占めており、「チャーシュー」「味玉子」「メンマ（しなちく）」の割合も比較的に高い。 

外食された際の一人当たりの平均金額は、「738 円」で、最も多い回答は「800 円」だ

った。 

【需要予測】 

 今後食べてみたいラーメンとして、「魚介系ラーメン（28%）」「塩ラーメン（15%）」「家

系ラーメン（14%）」が選ばれている。 

 二番目、三番目に今後食べてみたいラーメンも一番目の回答とほぼ同様な回答となっ

ており、そこに「無回答」が加わった程度である。 

 性別や年代別での傾向を見てみると、男性女性のおよそ 3割が「魚介系ラーメン」を

今後、最も食べてみたいラーメンとなっており、女性においては各年代を通して「魚介

系ラーメン」の割合が高い。しかし男性については、各年代における傾向は様々な回答

となっている。 
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 ラーメンの「レコメンド」については、「醤油ラーメン」と回答した回答者のおよそ

4割が、二番目によく食べられているラーメンを「味噌ラーメン（37%）」を選んでおり、

今後食べてみたいラーメンでは、「魚介系ラーメン(25%)」「醤油ラーメン(21%）」を選ん

でいる。 

 ラーメンの「好きな麺」「スープの味の濃さ」「脂の量」についての最適な組み合わせ

は、「ちぢれ細麺」でスープの味の濃さ、脂の量は、「普通」となっている。 

「ポークカレー」と回答した回答者では、3人に１人が、二番目によく食べられてい

るカレーライスは、「チキンカレー（34%）」を選んでいる。また今後食べてみたいカレ

ーライスでは、「スープカレー（16%%）」を選んでいる。 

、これまでの結果により、カレーライス同様、矢板市内の飲食店では、オーソドックス

なラーメンのメニューを中心に提供されていると考えられるため、「魚介系ラーメン」

のような差別化を図ったメニューに対する潜在的な需要があると推測される。また「醤

油ラーメン」については、各回答における回答率が高いことから、今後さらなる改良に

より安定的なメニューになると考えられる。 

 

（３）高級カレーライス、高級ラーメンの調査について 

「高級カレーライス、高級ラーメンといった商品を食べてみたいですか」の質問に対

し、およそ 6割の回答者が「はい（63%）」と回答しており、高級カレーライスを実際に

注文される場合に出せる金額の平均は「1,557 円」で、最も多い回答は「1,000 円」だ

った。高級ラーメンを実際に注文される場合に出せる金額の平均は「1,577 円」で、最

も多い回答は「1,000 円」だった。 

 

以上 
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■４．アンケート調査票 

 

 

カレーライスに関するご質問です。

Ｑ１．カレーライスの味の好みはどれですか。（○は１つ）

1 5

Ｑ２．よく食べられるカレーライスはどれですか。上位3つをお答えください。（３位まで）

ビーフカレー キーマカレー グリーンカレー 順位（番号で）
チキンカレー ドライカレー インド風カレー 1位
ポークカレー スープカレー タイ風カレー 2位
シーフードカレー 野菜カレー その他（　　　　　　　         　　　） 3位

Ｑ３．今後食べてみたいカレーライスはどれですか。上位3つをお答えください。（３位まで）
※「Ｑ２」で回答されたものも回答可能

ビーフカレー キーマカレー グリーンカレー 順位（番号で）
チキンカレー ドライカレー インド風カレー 1位
ポークカレー スープカレー タイ風カレー 2位
シーフードカレー 野菜カレー その他（　　　　　　　         　　　） 3位

Ｑ４．定番のトッピングで福神漬けの他に「定番の副菜」があれば教えてください。（自由回答）

Ｑ５．お家でカレーライスを作る際に「欠かせない隠し味」や「とくべつな作り方」があれば教えてください。

（自由回答）

ラーメンに関するご質問です。

Ｑ６．好きな麺のタイプはどれですか。（○は１つ）

ストレート・細麺 ストレート・中太麺 ちぢれ・太麺 その他（　　　　　）

ストレート・太麺 ちぢれ・細麺 ちぢれ・中太麺

Ｑ７．スープの味の濃さの好みはどれですか。（○は１つ）

1

Ｑ８．脂の量の好みはどれですか。（○は１つ）

1

Ｑ９．よく食べられるラーメンはどれですか。上位3つをお答えください。（３位まで）

塩ラーメン 魚介系ラーメン 順位（番号で）

醤油ラーメン 家系ラーメン 1位

味噌ラーメン 野菜ラーメン 2位

とんこつラーメン その他（　　　　　　　   　　　） 3位

Ｑ１０．今後食べてみたいラーメンはどれですか。上位3つをお答えください。（３位まで）

※「Ｑ９」で回答されたものも回答可能

塩ラーメン 魚介系ラーメン 順位（番号で）

醤油ラーメン 家系ラーメン 1位

味噌ラーメン 野菜ラーメン 2位

とんこつラーメン その他（　　　　　　　   　　　） 3位

普通

飲食店における新商品開発に関するアンケート
    月　  日

天気

2

3

4

少なめ その他（　　　　　　　　）

3

7

5

8

6

その他（　　　　　　　　　　）

ご多忙のところ申し訳ありませんが、矢板市内の飲食店における
新商品開発のアイデアとしてアンケート調査にご協力ください。

4
甘口激辛口 辛口

2
中辛口

3

1
2

11
12

9
10

5
6

1 5 9

3
4

7
8

2 6 10
3 7 11
4 8 12

1 3

1

5

6

7

2 3 4

2 4

4

濃い目 普通 薄め

2

その他（　　　　　　　　）

多め

1 5

2 6

3 7

4 8
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Ｑ１１．ラーメンに欠かせないトッピングはどれですか。上位3つをお答えください。（３位まで）

ネギ 味玉子 コーン 順位（番号で）

チャーシュー のり キクラゲ 1位

メンマ（しなちく） ニンニク 紅ショウガ 2位

もやし ゴマ その他（　　　　　　　         　　　） 3位

Ｑ１２．カレーライス、ラーメンを外食された際の一人当たりの金額はおよそおいくらですか。

（金額を記入）

カレーライス ラーメン

円 円

Ｑ１３．高級カレーライス、高級ラーメンといった商品を食べてみたいですか。（○は１つ）

はい いいえ

Ｑ１４．「Ｑ１３」で「はい」とお答えをした方に質問です。

高級カレーライス、高級ラーメンを実際に注文される場合、おいくらまでなら注文されますか。

（金額を記入）

高級カレーライス 高級ラーメン

円 円

Ｑ１５．矢板市内の飲食店で、今後こういったメニューを提供してもらいたい、こういったサービスを

受けてみたいなど、何かご意見、ご要望などありましたらお聞かせください。（自由回答）

Ｑ１６．アンケートの分析のため、あなた様の年代をお聞かせください。（○は１つ）

1 2 3 4 5 6 7

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

Ｑ１７．最後に、あなた様の性別をお聞かせ下さい。（○は１つ）
男性 女性

質問は以上です。アンケートにご協力ありがとうございました。

矢板市商工会

７０代 ８０歳代以上

8

1 2

1 2

9

2 6 10

1 5

4 8 12

3 7 11
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